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0 ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΚΡΑΚΟΒΙΑΣ

ΑΜΕΤΑΚΙΝΗΤΟΣ

Ο ΝΤΕΝΚΤΑΣ

ΣΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ

ΣΤΗ Ν. ΥΟΡΚΗ

ΚΡΑΚΟΒΙΑ 24 (ΤΟΥ 
ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΑΠΕ) 

Υπίέρτατο καθήκον κάθε η 
γέτη αλλά και όλων: το:ν πνευ 
μαΤίκων ανθρώπων είναι να 
συμβάλουν με όλες τους τις δυ 
ναμίΐς στην επανεναρξη τον 
διάλογου μεταξύ Ανατολής και 
Δόσης και στην κάλυψη του τε 
ραστιου πολίτικου κενού που κα
θημερινα αυξάνει την ένταση
και κάνει το ενδεχόμενό ενός 
πολέμου —· κατ μάλιστα πυρη 
νίκου — ολοένα πιο ορατό. Ας 
κάνουμε όλοι μας το παν για
να κρατηθεί ο δρόμος αυτός 
νοικτός.

Την έκκληση αυτή έκανε 
μέρα ° Πρωθυπουργός

ση
κ.

Α. Πάπανδρέου σε ομιλία του
•»

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ

ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ

Στο φύλλο μας της π. Παρα 
σκευής 19 τριέχ. καταχώΐρϊόάιμιε 
αναίκοίνωίσηι των υπαλλήλχον 
•της Β’ Οέκονσμίκιής Εφορίας 
•Ηρακλείου, που ζητούν να μη 
μεταφερθεί η Εφαρϊια σιεί κτίριο 
που βρίσκεται στον Πόρο.

Την αναίκοίνωίση αυτή υπέ­
γραψαν εκ μέρους των υπαλλήΙ 
λων, οι αιρετοί εκπρόσωποί 
τους και Γ. Μαρκάκης και 
Χρ. Χονδράκης.

Διευκρινίζεται ότι ο υιπογρά 
ψας κ. Γεώργιος Μαρκάκης 
είναι του Φιλοκτήτη και της 
Γαρεφαλιάς, Εφοριακός Γραμ­
ματέας A' (AT 1)7) και όχι 
οκ. Γεώργιος Μαρκάκης του 
Εμμαν. και της Αικατερίνης 
Εφοριακός Τμηματάρχης Ά 
(AT 1)4) που υπηρετεί στην 
ίδια Β' Οικονομική Εφορία.

στο πανιεπίιίστήμΐίο Της Κρακοθι 
ας στην Πολωνία, του οποίου α 
ιικηρύχθη — σε ειδική τελετή 
— επίτιμος Διδακτορ.

Στην βαρυσήμαντη ομιλία 
του ο κ. Α. Παπανδιρέου επε 
σήμανε ότι: «ο κόσμος βρίσκε 
ται σήμερα μπροστά σε μία 
πρόκληση που δεν αντίιμιετωπί­
σε ποτέ προηγουμένως στην ι 
στορια: τον κίνδυνο της ολο- 
Κληρωτίικης καταστροφής «πό 
την: άμεση σύγκρουση Ανατολής 
— Δόσης και τον κίνδυνο μιας 
παγκόσμιας έκρηξης λόγω της 
αυξανίομένης πείνας και1 εξαθλί 
ωσιης εξ αιτίας του διιευρυνομε 
νου χάσματος Βορρά—Νότου».

Στην αρχή της ομιλίας του 
ο Ελληνας Πρωθυπουργός εξη- 
ρε τον ρόλο που έχει διαδρσιμα 
τισει το. πανεπιστήμιο της Κρή- 
κοβιας, «ένα οστό τα αρχάιότε 
ρα της Ευρώπης» και πρόσθεσε 
άτι επίσκεψη του στην Πολωνι 
α «'έχει! μια πρόσθετη συναι­
σθηματική σημάσία διότι αποτε 
λει μια επανασύνδεση· μ® τον 
τόπο απ όπου ήλθε στην! Ελλά­
δα, για να προσφέρει Τις υπη 
ρεσΙιες του ο παππούς μου Σι 
γΐμίουνδος ΜινΈϊκο, πατέρας της 
αγαπημένης μου μητέρας τοφί 
ας».

Ο Ανδρέας Παπανδρέου α 
ναφέρθηκε στη συνέχεια στον 
•κίνδυνο ενός πυρηνικού πολέ­
μου και τόνισε ότι «εκείνο που 
δεν άλλαξε ποτέ ποοεία μετά 
τον Β' Παγκόσμιο πόλεμο ήταν 
ο δείκτης των εξοπλισμών. Αυ­
τός ήταν πάντα προς τα πα 
νω, σίταθερα. παρόλες τις δια 
προγίμΙατευσε.ις και τις συμίφωνΙ 
ες», και ταυτόχρονα απέρριψε 
τις θεωρίες περί αποτροπής, 
τον μύθο του πρώτου χτυπήμα 
τος και του περιορισμένου πυ

ρηνικου πολέμου και υπογράμ 
μισε: «Το χειρότερο όμως από 
όλα αυτά είνιαι το γεγονός ότι 
ένας πυρηνικός πόλεμος άπάμ'α 
κρυνεται καθημερινά ολοένα και

Τον πρόεδ'ρο της Ρουμανίας 
Νικολαι Τσαουσεσκου προς τους 
προέδρου των ΗΠΑ και της ΕΣ 
ΣΔ).

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 24 (ΑΠΕ) —
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

κ. Α. Χριστ,οφι&ης δήλωσε ση 
μέρα ότι, αιΛό ίόλιες τ ι ς ενδεί ξεις 
και τις υπάρχουσες πληροφορίες 
φαίνεται ότι ο τουρκοκύπριος η 
γέτης κ. Ντενκτας παραμένει 
ο μ ετ ακίνητος στις θέσεις του
τόσο στο εδαφικό 
άλλα θέματα.

Απαντώντας σε 
μοσιογράφου αν

όσο και στα

ερώτηση δη-
6α υπάρξει

περίίσίσότείρο
της 
του

του

υπεύθυνης 
ελέγχου.

από τα πλαΐΐσιοί 
απόφασης και

Στη συνιέχειία της ομιλίας 
ο πρόεδρος της κυβέριησης

αναφέρθηκε στην διακοπή Των 
δ.απραγματευσεων της Γενεύ­
ης, Το 1983, για τον περιορι­
σμό των, πυρηνικών όπλων και 
σψμείιώσε ότιι όσο δισρκει η δι 
ακοπίήι των διαπραγματεύσεων 
Τόσσ ο ανίτάγιωινίσιμός αυξάνει 
και όσο τα πυρηνικά όπλα συσ 
σωρεύονται και διασπειρΌνται 
γεωγραφιϊκά αυξάνεται και ο 
κίνδυνος να χρησιμοποιηθούν εί 
τε ηθελημένα είτε αθέλητα®·. 
■Επίσης ο κ. Παπανδρέου επε 
σήΐμ'αΐΥτ ότι η, ανθρωπότητα, οι 
λαοί, ο κάθε πολίτης τής υδρο 
γιε ίου· δεν χάνόυνί τις ελπίδες 
τους και συνείιδητοποιωντας αυ 
τιή την τεράστια απτιλη πολλά

01 ΣΧΕΣΕΙΣ ΒΟΡΡΑ —
ΝΟΤΟΥ

Στη άυνέχέια της ομιλία? 
του ο κ. Πρωθυπουργός αναφέ- 
ρβηκΣ στο δεύτερο μεγάλο πρό 
βλήμα που αντιμετωπίζει σή­
μερα η ανθρωπότητα δηλαδη 
τις σχέσεις Βορρά — Νότου ε 
πισημαίνοντας την ανάγκη σμι 
κρυνσης του χάσμιαίτος ανάμεσα 
στις πλούσιες χώρες του Βορ­
ρά και στις φίτιωνές του Νότου. 

«Χρ,ειάζειται τόνισε ρ κ. Πα- 
. πανδρέου συστηματική προσπά 

θεία να δημΙιουργηθουν άμεσες 
εμπορικές σχέσεις μεταξύ Των 
χωρων του τρίτου κόσμου. Μόνο 
κάτι τέτοιο θα επιτρέψει στις 
χώρες αυτές να αξίοποιησουν τα

τρίτος γυρος συνομ/ιλίΐων εκ του
σύνεγγυς ο κ. Χριίστσφιδης 
πε:

«Οχι. Αυτή την στιγμή 
νέίς δεν είναι βέβαιος πως 
εξελιχθούν τα πράγίματα».

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΣ

Συνέχεια στη» 4η σ*λ

ει

κα
θα

ΕΛΑΙΟΔΕΝΔΡΩΝ
Σήμερα· Πέμπτη 25 Οκτωβρί 

1 ου αρχίζει (ίεροψεκασμός ελαι 
οδένδρωιν στην περιφέρεια του 
Δήμου Ηράκλειοί; και ειδοποι 
ούνται οι κτηνατράφοι και με 

■ λιάσοτρόφοι τι\; περιοχής να 
λάβουν τα κατάλληλα1 πρσστα 
τεύτιικά μέτρα για την , αποφν 
γή ζημιών στο ζωικό κεφάλαιό 
τους.

ττλασ ι αζουν 
ct ττυρηνικό 

Ιδιαίτερη 
συνέχεια ο

τις προσπάθειες γΐ 
αφοπλιίσμ'ό.
έμφαση έδωσε στη 
Ελληνας πρωθυπου

ργός στον κίνδυνο ττου διατρέ 
χει η Ευρωπαϊκή Ηπειρος από 
τον πυρηνικό όλεθρο όταν ·ιά 
λίστα ξέρει κανΗς ότι: αυτή έ 
χει επίιλεγει σαν χώρος διεξάγω 
γης ακόμα Καιΐί του δήθεν περί 
ορισμένοι, ττυρηνιικου ττολέμου».

Ο κ. Ανδρέας Παπανδρέου 
στάθηκε επίσης διεξοδικά στις 
προσπάθειες και τίς πρώτο6ον 
λίες που καταβάλλει η Ελληνική 
κυβέρνηση γιια — την1 δημιΐρυρ 
γία κλίματος ύφεσης (κοινή 
δήλωσή των εξη ηγετών από 
τις ττένίτε Ηπείρους στις 22 Μα 
ίου 1984 την κοινή δήλωσή με

ΟΙ ΠΕΡΙΟΙΚΟΙ ΖΗΤΟΥΝ

Νά γίνει διοκεκομμένη ή νηοίδα 
οτήν Λεωφόρο εθνικής Άντίοτασης

Η ΣΥΝΕΧΗΣ ΝΗΣΙΔΑ ΔΙΧΟΤΟΜΕΙ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ
ΠΡΟΣ

Την ενταύθα εφημερίδα «Η 
ΠΑΤΡιΙΣ».,

Οι υποΥράφοιντες την παρού­
σαν σας Υνωρί'ζαμεν τα επόμενα.

Η κατασκεοαζομένη λεωφόρος 
Εθνικής Αντιστάσεως με επιβλέ- 
πσυοα το εν λόγω έργον την 2αν 
ΔΕΚΕ Ηρακλείου και σύμφωνα με 
ίμιαν μελέτην του έτους 1972 ως 
μας επληιροφόρησαν δηιμιουργεί 
σοβά ρώτατον κιυικλοφοριοκόν 
πρόβλημα.

Ειδικώτερον ήδη άρχισεν να 
κατασκευάζεται εις τον άξονα 
του! δρήμσυ νησίδα: δια σκυρσδέ 
ματος μεγάλου πλάτους κατά 
την γνώμην μας γεγονός το οποί 
ον περιορίζει τα δυο αντίθετο 
ρεύιμιατα κυκλοφορίας. Βεβαίως 
τούτο δεν είναι της αρμοδιότη 
τός μας αλλά εκείνον το οποίον 
ενδιαφέρει άμεσα όλους τους πα 
ροδίους αλλά και το προς ανατο 
λάς του δρόμου προάστειον 
«Χρυσοπηγή» είναι τούτο.

Η προαναφερθείσα νησίδα εί­
ναι συνεχής, γεγονός το οποίον 
αποκλείει την επικοινωνίαν πεζών 
και σχημάτων από το ένα ρεύμα 
εις το άλλο.

Ήδη κατασκευάζεται το τμή 
μα από λεωφόρον Ικάρου μέχρι 
της οδού Τενέδου. Το τμήμα ' 
τούτο της λεωφόρου Εθνικής Αν 
τιστάσεως τέμνεται υπό δύο κα- 
Θέτυ3ν οδών και συγκεκριιμένως 
της οδού Αρχιμήδους και Τενέ­
δου. Δια της κατασκευής της νη 
σίδος κατά τον προιανοφιερθέντσ 
τρόπον (συνεχής) αποκλείει την 
κυκλοφορίαν των οδών τούτων 
'όχι μόνον προς την λεωφόρον Ε 
θνικής Αντιστάσεως αλλά ως προ 
οναφέραιμεν και την προς το προ 
άστειον «Χρυσοπηγή» επικοινω­
νίαν.

Σημειώνομεν ότι επίσης επί του 
•κατασκευοζομένσυ· ως άνω1 τμή­
ματος της λεωφόρου Εθνικής Αν 
τιστάσεως κείνται ήδη σήμερον 
Δημόσιοι Υπηρεσίαι και ειδικώτε 
ρον τα Ελληνικά Ταχυδρομεία 
και η Ολυμπιακή! Αεροπορία και 
η καταοκευή κατά τον τρόπον 
αυτόν της νησίδος αποκλείει παν 
τελώς την προς τας Υπηρεσίας 
αυτός επικοινωνίαν των πολιτών.

Παρόμοιον θέμα· είχεν δημισυρ 
γηθεί εις τσ παρέλθόν επί της λε 
ωφόρου 62 Μαρτύρων δΓ ο και 
μετά την κατασκευήν του1 έργου 
σι αρμόδιοι Υπηρεσίαι προέβη- 
σαν εις την καθαίρεσιντμημάτων 
συνεχούς νησίδας και αποκατε- 
στάθη η ομαλή λειτουργία της εν 
λόγω λεωφόρου.

Φρονοάμεν ότι έγκαιρα ανακοι 
νώναμεν το πρόβλημα εις τρόπον 
ώστε να μην επαναληφθή το 
«φτιάχνε ξύλωνε».

Σημειώνομεν επίσης ότι βσρεϊ 
ώς της οικοδομής όπου είναι εγ

κατεστημένη η Ολυμπιακή Αερο 
πορία και σύμφωνα με το σχέδισν 
πόλεως δήμιουργείται κοινόχρη­
στος χώρος (πλατεία) και η ύπαρ 
ξις της νησίδος κατά τον τρόπον 
αυτόν, τον συνεχή δηλαδή απο 
κλείει και την επίσκεψιν ανθιρώ 
πων προς τον χώρον αυτόν.

Έχομεν την γνώμην ότι η με­
λέτη των αρμοδίων Υπηρεσιών 
κατασκευής της νησίδος αυτής 
κατά συνεχή τρόπον είναι λίαν, 
εσφαλμένη και παρακαλοάμεν δια 
της παρούσης μας να ενεργηθή 
θεώρησις του κατασκευαζομιένου 
έργου και δ ιαπ ιστό υμένων των α 
νωτέρω να κατασκευασθή κατά 
τρόπον επιτρέποντα την καλήν 
κυκλοφορίαν της λεωφόρου και 
την εξυιπηρέτησιν των παρόδιων 
Όλα τα ισόγεια των εκατέρωθεν 
οικοδομών έχουσιν διαμορφωθεί 
εις καταστήματα και η ύπαρξις 
της νησίδος κατά συνεχή τρόπον 
παρεμποδίζει άμεσα και την λει 
τουργίσν των καταστημάτων αυ 
τών.

Επαναλαμβάνομεν ότι το έρ- 
γον ήδη κατασκευάζεται και υφί 
σταται επείγουσα περίπτωσις δια 
την λύισιν tou σοβαρού αυτού 
θέματος και παρακαλούμεν να επι 
ληφθήτε αμέσως.

Το έργον εκτ&λείται υπό του 
εργολάβου1 κ. Σπονάκη, α οποίος 
ομόλοναμμένως χριστά καθ' όλα 
εκτελεί τας σχετικός εργασίας και 
εις αυτόν απετάνθημεν αμέσως 
πλην όμως και πολύ ορθώς ούτος 
.μας εδήλωσεν ότι είναι θέμα, της 
επιβλεπούσης το έργον αρχής (2α 
ΔΕΚΕ) και ουδέν ούτος δύναται 
να πράξη άνευ σχετικών οδηγιών

Το ανωτέρω έργον θεωίρεϊται 
αξιόλογον και πράγματι έτσι εί­
ναι πλην όμως κατά το χημεϊον 
τούτο· δεν θα δυνηθή ναι επιτελέ 
ση τον σκοπόν του (αποσυμφό 
ρησις, ανσβάθμισις της περιοχής 
κλπ.).

Εν συμπεράσματι. Τα πράγμα 
τα είναι απλά. Πουθενά σε καμ- 
,μία πόλιν της Ελλάδος ούτε και 
των Αθηνών εξαιραυμένης κατσ 
Όκευάξεται κατά τον ανωτέρω 
τρόπον διαχωριστική νησίδα 
των αντιθέτως ρευμάτων κύκλο 
φορϊας καθ' όσον απομονώνει τε 
λείως την επικοινωνίαν των εκα 
τέρωθεν οικοδομών.
Το φαινόμενον αυτό παρετηρήθη 
όχι μόνον από εμάς που βλαπτό 
ιμεθα άμεσα· αλλά και υπό πολ­
λών άλλων απλών ανθρώπων και 
μας εκπλήττει ότι διέφυγιεν της 
προσοχής των αρμοδίων και ει­
δικών εις τα θέματα αυτά.

Μετά τιμής
Γιανναδάκης Δηιμήτριος 
Χαραλαμπάκης Κουήτος 
Μαρκάκης Ιωάννης

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

Χδές καί σήμερα κλειστό 
τό Πανεπιστήμιο Κρήτης

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΕΚΦΡΑΖΟΥΝ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΣ
Το Παν)μιο Κρήτης δεν λειτούργησε χθες και το ίδιο θα συμβεί και σή 

μέρα. Οι διδάσκοντες του, υλοποιώντας σχετική απόφαση του συλλόγου 
τους κατήλθαν σε 48ωρη προειδοποιητική απεργία, ελπίζοντας πως το Υ­
πουργείο Παιδείας θα επανεξετάσει την θέση του απέναντι τους, και θα πά 
ψει να τους αγνοεί.

«Πραγματικά, δήλωσε χθες στην «Π» ο Πρόεδρος του Συλλόγου Διδα­
σκόντων της Φ.Μ.Σ. του Π.Κ. κ. Παπαματθαιάκης, περιμένουμε πλέον την 
ανταπόκριση του Υπουργείου. Περιμένουμε να κάνει εκείνο την απαιτούμε 
νη κίνηση, να αναλάβει εκείνο πρωτοβουλία. Πάντως, και αυτό πρέπει να 
τονιστεί, με κανέναν τρόπο η απεργία μας δεν έχει αντιπολιτευτικό χαρα­
κτήρα. Είναι προφανές, ότι το Π.Κ. είναι πρωτοπόρο στην εφαρμογή του 
Νόμου - Πλαίσιο και ακόμα, ότι εξήντλησε κάθε μέσον, ώστε το Υπουργείο 
να αντιληφθεί τα προβλήματα των διδασκόντων...».

Πράγματι, όπως είναι γνω- ψουν από' τις 8 Νοεμβρίου σε 
εάν και εφ' όσον έ

'Παιδείας δεν έδωσε σαφείς «Ύ
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στό, με συνεχή διαβήματα, εκ διάρκεια:
τις 7 Νοεμβρίου τα αίτημαθέσεις και ■ υπομνήματα προς

το Υπουργείο Παιδείας οι διδά τώ τους δεν ικανοποιηθούν.
----- ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑσκοντες τού Π.Κ. γνωστοποι­

ούσαν από Ιετίας τα αιτήματα 
του; και ζητούσαν την ικανο-
ποιίηιση τους. Όταν διαπίστω 
σαν, ότι (ουσιαστικά) αγνοούν 
ταν αποφάσισαν την 48ωρη 
προειδοποιητική· απεργία, που 
ήδηι πραγματοποιείται, με την 
προοπτική να την μετατρέ-

ΤΩΝ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ
Τα αιτήματα, των διδασκόν­

των συνοψίζονται στα εξής
• Άμεση υπογραφή’ του 

ίΠροεδρι'καύ Διατάγματος που 
ορίζει ως μοναδική απασχό7.ήι 
ση το>ν πανεπιστημιακών την 
διδασκαλία.
• Κατάθεση στην Βου/ίή

ΜΕ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Koi οί έπιΛαχόντες έκ τώυ Τ.Ε.Ι
διεκδικοϋν τίς θέσεις τής Π. Ακαδημίας

του νέου πανεπιστημιακού 
σθολογίου.
• Θέόπιάη κινήτρων

τα περιφερειακά Α.Ε.Ι.

μι-

για

«.Προχωρούμε στην διήμερηι 
απεργία την οποία (0α> κλίμακο» 
σουιμε με το κλέίισιιμο του Πα 
νεπισπημίου στις 8 Νοεμβρίου, 
ανακοίνωσαν την Τρίτη οι &ι 
δάσίκονΐες, γιατί το 'Υπουργείο

γυήσεις για την ικανοποίηση: 
των αιτημάτων μας. Η κινητό 
ποίηση, έχει στόχο την υλοποί 
ηση ορισμένων βασικών δια 
τάξεων του νόμου-πλαίσιαυ...»

ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΓΙΑ ΤΗΧ ΑΠΕΡΓΙΑ

•Στο μεταξύ, η απεργία των 
διδασκόντων του Π.Κ. απα­
σχόλησε το Δημοτικό Συμβού 
λιο Ηρακλείου, στην προχθεστ 
νή του συνεδρίαση.

Συγκεκριμένα, και ύστερα α 
πό πρόταση, του Δ.Σ. κ. Μα 
τζαπετάκη για την έγκριση ε 
νσς ψηφΐσιματος συμπαράστα­
σης προς τους διδάσκοντες, το 
θέμα της απεργίας συζη,τήθηίκε 
υκτενώς. Το σχετικό ψήφισμα 
ωστόσο δεν εγκιρίίθηίκε τελικά, 
γιατί, το θέμα ήταν εκτός ημε 
ρησίας διατάξεως και απΌΐιτού

Συνεχεία στην 4η σελίδα

ΣΙΕΥΦ'ΑΗΗ 
Καστρινάκης Στέφ. 
Χατζιάκης Κώστας 
Αφοί Παναγιωτάκη 
Β. Χρυσοφάκης 
Κατσούνας 
Κωιστάκης Μιχ. 
Πέτράκης Εμμ. 
Θωμακάκης Μανώλης 
Παπαδάκης Εμμ. 
Τζάβάκης Μανώλης 
ΙΒιτσαράς Γεώργ. 
Χατζηιβασίλης Σπόρος 
Χατζηίβασίλης Γρηγ. 
ιΜπιίσ.της Βασ, 
Μανούσος Καρουζάκης 
Γέώργ. Μ. Χρωσιτάκης 
Μάυρίδης Γεώργ. 
Μαγουλάκης Βασ. 
Παγιάτης Ιωάν. 
ιΜίαυράκης Γβώργ. 
Καλιόιποιύλος Παύλος 
Προβιδάκης Αλ. 
Βεριγάκη Αικατ. 
Παναγιωτάκης Γέώιργ. 
Καλογεράκης Χριστόφ. 
Σταυρο.υίλάκης Ευγ. 
I. Μυλιωνιάκης 
Αγγελάκης Σταύρος 
Γαλίπιανός Χαράλ. 
Αφοί. Μηλιαράκη Ο.Ε. 
ΝΩΕ» 
Αφοί Σταυρουλάκη 
Νίκος Πάσσος 
Λεβέντης Μιχ. 
Κ. Ταταράκης 
Μαρκάκης Γ.
Πλάγιωτ!άΚης Γιάννης.

«ΜΙ

Και οι βπιιλαχόνπες ιυποψή- 
φιοι της Π. Ακαδημίας, από 1 
φοιτοι Τ.Ε.Ι έστειλαν υπό- 
μνήμα στο Υπουργείο Παι­
δείας με το οποίο δίεκδι- 
■κούν το δικαίωμα να: κα> ί> ■ 
ψουν αυτοί τις 21 κενές φέ 
σεις που απομένουν. Στο Υ 
πόμνημά τους αναφέρουν:

Κύριοι,
Είμαστε μια ομάδα δίπλωμα 

πούχων Τ.Ε.Ι. που λάιβαμε μέ 
ρος στις κατατακτήιριες εξετά­
σεις της Παιδαγωγικής Ακαίη 

1 μίας Ηρακλείου ■ περιόδου Σεβ 
πυέμβρη: 1984 για την. εισάγω 
γή μας στο Α' έτος σπουδών. 
'Εχοίμε πάρει όλοι τη βάση· και 
■θεωρούμασπει ι:πιτι:χό\·τες ειπι- j 
λαχόντες.

Στις κατατακτήριες εξετά:σε·ις 
περιόδου Σεπτέμβρη 1984 στην 
■κατηγορία των πτυχιούχων Τ. 
Ε.Ι. πρασήΙΛαν συνολικά 164 
•υποψήφιοι από τους οποίους 
πέτυχαν και εισήχθηκαν 37 υ 
ποψήφιοι (Ιος εισαγόμενος με 
37 μονάδες και ο τελευταίος 
βΐσαγάμκνος με 30: μονάδες).

Στις κατατακτήριες εξετά­
σεις περιόδου Σεπτέμβρη 1984 
στην κατηγορία φοιτητοιν των 
Α.Ε.Ι προσήλθαν συνολικά 19 
•υποψήφιοι και πέτυχαν 14 «πο 
ψήφιοι (Ιος εισαγόμενος ,με 
32 (μονάδες και ο τελευταίος ει 
■σαγόμενος με 25 μονάδες) εξε 
τάζόμενοι στα ίδια μαθήιματα 
με τους πτυχιούχους των Τ.Ε.Ι 
Οι εξεταζάμιενοι πτυχινούχοι 
των Τ.Ε.Ι (και άλλων ανώίΐέ 
ρων σχολών) θα εκάλυπταν 3ί6 
θέσεις και οι φοιτητές των Α. 
Ε.Ι. θα εκάλύπταν αντίστοιχα 
άλλες 36 θέσεις. Δηλαδή η Παι 
δαγωγιϊκήι Ακαδημία Ηρακλεί­
ου ε·(χε προκηρύξει για τις κα 
τακτήριες εξετάσεις για. το Ά 
έτος σπουδιόν συνολικά 72 θέ 
σεις από τις οποίες καλύφθη­
καν 51 θέσεις (37 θέσεις . από· 
υποψηφίους των Τ.Ε.Ι και 14 
θέσεις από υποψηφοίυς φοιτη 
τές των Α.Ε.Ι.) επομένως μέ 
νουν ακάλυπτες 21 θέσειις.

Ζητούμε: Όι 31 κίετός θέ 
σεις που αναφέροίμε να καλυ­
φθούν μίε τους υπόλοιπους επι 
τυχόντύς της κατηγορίας Τ.Ε’. 
I. οι οποίοι σημενωτέον έχουν 
συγκεντρώσει καθένας περισσό

τάίο της κατηγορίας φοιτητών 
των Α.Ε.Ι.

Mis 
Θοδόσης 
Πετράκη 
Καρφάκη

τιμή 
Γεώργιος 
Χαρίκλεια 
Κωνσταντίνα

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 
ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ 
ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΩΝ 
ΕΚ ΤΩΝ ΤΕΙ

Γκουζίνης Δημ. 29 μονάδες 
Καρράς Δημ. 29. Καρφάκη 
Κων)να 29. Ρεπανης. Ευστρ. 

■ 29. Συριγωνάίκης Γεώριγ. 29.

Τάψα Ασημίνα 29. Καγιαλίκου 
Ελένη 28. Καραλή. Ευαγγ. 28. 
Καρπαθιωτάίκη Μαρία 28. Κρα 
σανάκη Θέκλα 28. Ντίσιος Ευ 
άγχ. 28. Πετράκη· Χαρ. 28. Σα 
μπρόβολάκη Μαρία 28. Τριαν 
ταφύλλου Δημ. 28. Τσαμάνδου 
ρας Ζαχ. 28. Χαιρέτη, Αικατ. 
28. Ανδρουλιδάκη· Αργ. 27. 
Γκαργκούδη Καλ. 27. Θοδόσης 
Γεώργ. 27. Κολοκοτρώνη: Ου 
ΐχινία 27. Κοσμάτου Σοφία 27. 
Κωτσάκη Ελένη 27 Χουλάκη 
Βασ. 27.

t
Λόγοι καί όνΐίΑογοι

ΤΟ ΔΙΠΛΟΣΚΟΛΟ
■ΜΕΓΑΛΗ θρησκευτική και Στρατός είχε φτάσει κιόλας

εθνική εορτή 
Η Βκικληιαία 
του Αγίου 
Δ η μητριού

η αυριανή μέρα, στα προάστεια όταν μπήκε ο 
τιμά τη μνήμη: Ελληνικός στην Θεσσαλονίκη.
Μειγαλαμάρτυρος 

του Μυροβλήτου

Στήν κορυφή του «Σκίνακα»

ΑΡΧΙΣΑΝ 01 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟΥ ΣΤΟΝ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ
Άρχισαν ήδη οι εργασίες 

για την κατασκευή αστεροσκο 
•πεΐου· στο βουνό «ΣΚίΝΑίΚΆ» 
ανατολικά του Ψηλορείτη. Το 
αστεροσκοπείο δημιουργυίται 
με συνεργασία1 του Ερευνητι­
κού Κέντρου Κρήτης, του Πα 
νεπιστηιμίσυ Κρήτης και του I 

■ νστιτούτου MAX —.PLAiNCK 
βιαστηιμικής Φυσικής του Μο 
νάχου «πίό την αιγίδα: του Υ 
πουργείου Έρέυινας και Τεχνο 
λόγιας.

ιμο Ανωγείων για την· ανέγερ 
ση, του Αστεροσκοπείου.

Οι .εργασίες για την διάνοι­
ξη του δρόμου προς την κορυ ι 
φιή έχουν αρχίσει και είναι α 
ναγκαία η αποπεράτωση τους 
πριν από τα πρώτα χιόνια, ώ 
στε να αρχίσει έγκαιρα η ανιέ 
γερση, των κτιρίων την ερχόμε 
·νη άνοιξη.

και το Έθνος εορτάζει τα ελευ 
Ούρια τιις. ΟεσσαζΑΐνΐκης, που 
έγιναν, θεία συνάρσει, στις 26 
Οκτωβρίου το 1912. Η δίδυμη 
αυτή εορτή, δίδει την ευκαιρία 
■να στείλωμε όλοι τη σκέψηι 
μα; στη συμπρωτεύουσα, τη 
Νύμφη του Θερμα'ι'κού, όπου 
χτυπά η καρδιά της Ελλάδας 
και μ' ένα σημαιάκι γαλανό­
λευκο στο χέρι να συμμετά- 
σχωμε στη μεγάλήι και λαμπρή· 
εθνικοθρησκευτική πανηγύρι, ι

ΤΗ ΝΥΜΦΗ αυτή μ» την ε 
ξαίσια ομορφιά, την ιστορία, 
την πολιτιστική της παράδοση, 
τη σπουδαία οικονομική της 
βάση, την υποφΟαλμιούσαν πολ 
7.ο ί εραστές κι επεχείρησαν μά

Και με Κρήνες εμπροσθοφυλα 
Κή! Λίγα λβπΤά της ώρας αν 
καθυστερούσε ()α είχε μοιραίες 
συνέπειες για την τύχη της πό 
ζ^:ως και ίσως οιλόκληρου του 
Βορειοελλαδικού χώρου.

Ο ACTOE ΔΗΜίΗΙΓΡΤΟΣ 
που είναι πολιούχος της Μακε 
(δονίκΐής πρωτεύουσας, γέννη­
μα και θρέμα της Θεσσαλονί

Συνέγγιβ στην 4η σβλίδα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΛΟΡΕΑΙ

Ο εξοπιλισιμιός περιλαμβάνει 
τηλεσκόπιο τύπου SCHR'NJDT 
και ηλεκτρονικά όργανα «ψη- 
λίής τεχνολογίάς για την επεξε 
ργασία δεδομένων. Το) μστερο 
σΚοπείο θα χρησιμοποιηθεί τό 
σο για την εκπαίδευση φοιτη 
τών, όσο και για την έρευνα 
στην Ασίτροφυσική.

Η έγκαιρη αποπεράτωση,· του 
έργου είναι απαραίτητη· για να 
εξασφαλίσει η συμμέτοχή, του 
Αστεροσκοπείου Κρήτης στο' 
Διεθνές πρόγραμμα παρατήρη­
σης του κομήτη του HAELEN 
το φθινόπωρο1 του 1985.

λίστα —οι Βούλγαροι— να 
πάρουνε για...λογαριασμό 
το 1912., που ο Στρατός 
προήλαυνιε τότ® νικηφόρος

την 
μας 
μας 
και

Χθες επισκέφθηκαν την κο 
,ρυιφή «ΣΚΙΝΑΚΑ» καθηγητές 
Αστροφυσικής του Ιΐ.ΐΚ., ο Δ), 
τής του MAX—PLANCK. DR. 
G. HAERENDEL καιι εκπράσω 
πος της τεχνικής υπηρεσίας 
ταυ Π.Κ. και επιέλεξαν. την α- 
κριβή θέση τοίπόθέτησης του Α 
στεροσκοπείου και των χώρωνί 
διαμονής των επιστημόνων. Η 
θέάιηΐ αυτή βρίσκεται στο πλά­
τωμα της κορυφής «ΣΚΙΙΝΑ- 
ΚΑ» σε υψόμετρο 1750 μ. ικαι 
έχει παραχωρηθει από τον Δή

Οι καθηγητές του Π.Κ. ευχα 
ριστούν τον Δήμο Ανωγ®ίωίν 
για την παραχώρηση του οικο 
πέδου και τις νομαρχίες Ηρα 
κ/.είου και 'Ρεθύμνου για την 
χρηματοδότηση) και κατασκευή 
του δρόμου προς την κορυφή! 
«ΣΚ'ΙΝΑΚΑ».

λίγα χιλιόμετρα μόνο απείχε 
από την πόλη. Ο αείμνηστος 
όμως Ελευθέριος Βενιζήλος, δι 
ορατικός, προεβλεψε τις προ 
θέσεις των συμμάχων τότε'1 
Βουλγάρων και διέταξε τον 
Διάδοχο Κωνσταντίνο να μα
ταιώσει τα 
στραφεί να 
σάλο νίκη.

σχέδια του και να 
καταλάβει την θεό

ΒΕΚΚΑ

Ο ΔΙΑΔΟΧΟΣ....όιμως δεν 
τον άκουσε. Και ο Βενιζέλος 
που ήταν και Υπουργός των 
Στρατιωτικών του τηλεγράφη 
σε το μνημειώδες: «Σας δια 
τάσάω»! Αναγκάστηκε τότε νχι 
συμμορφωθεί και να τρέίξει 
προς Θεσσαλονίκη. Και ήταν 
καιρός. Γιατί ο Βοιάγαρπφς

— Η οικογ. Αντωνίου Μα- 
χαΐριανάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μίας δρχ 10.000 εις μνη 
μην του υιου Της Νίκου με τό 
συμπλήρωσή 2 χρόνων από του 
θανάτου του όπως διατεθούν 1. 
δρχ 5000 υπέρ του φιλανθρ. 
συλλόγου Αγιος Ιωάννης ο Ε 
λεημων 2, δρχ 5000 υπέρ της 
Εταιρίΐας Προστασίας Ανηλί­
κων

— Η κ. Ειρήνη Γ. Λογίάδη 
Κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μγημην του εξαδέλφου 
της Δράκου Σερπετσιδάκη υπέρ 
του Ι.Ν. Παναγίας Πετροκεφά 
λο-υ Μαλέ&ιζίου.

— Η κ. Αρτεμις Ρρμπογιαν 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 εις μνημην του σι ζυ 
γου της Δημητρίου υπέρ του 
Φιλανθρ. Συλλόγ.ου Αγιος Ιωάν 
νης ο Ελεηιμων.

— Η Οίκογ. Μανόλη Δοριά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 εις ,μνημην Εμμ. Πλε 
ξουσάκη υπέρ των ξυλόγλυπτων 
του I .Ν. Αγίας Αννας Ηρακλεί 
ου.

AAAavtixd
tnA.242880

τελ®υ 'τερες μονάδες από τον

ΤΗΛ. 223 717

ΤΩΡΑ Km «το HPAKACIO
Πρωτοπορούμε και σας
το Νραιοτερα ΜΠΑΝΙΑ

παρουσιάζουμε 
της Ευρώπης
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ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου ανακοινώνει ότι τα οχή­

ματα που παραμένουν στους χώρους του Λιμανιού πάνω α­
πό 2 ώρες, επιβαρύνονται με δικαιώματα χρήσεως χώρων 
σύμφωνα με το σχετικό τιμολόγιο.

Εξαιρούνται τα οχήματα που είναι εφοδιασμένα με φορ­
τωτική και πρόκειται να φορτωθούν στα . οχηματαγωγά 
πλοία την ίδια μέρα.

Ηράκλειο 22-10-1984
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΑΧΙΛΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΑ ΕΙΔΗ
ΣΤΟΛΕΣ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ

ΣΗΜΑΙΕΣ

ΜΙΧΑΗΛ Κ. ΜΠΑΡΜΠΟΥΗΑΚΗΣ & ΥΙΟΣ
66 ΧΡΟΝΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ — ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ

ΙΔΗΣ 33 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ (ΜεΤντάνι)

Τηλ.: 283208



Πέμπτη 25 Οκτωβρίου 1984

Imvuviudi ΚΙ. ιΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Αύριο εορτή του Αγ. Δημη- 
τρίου. δεν εορτάζουν:
— Η κ. ΣαβοΊ'δάκη - Στρατάκη 
Δήμητρα
— Ο κ. Δημήτρης Μαυρογιάννης 
πολιτ. μηχανικός
— Ο κ. Δημπτρης Τζαγκσιράκης,
παιδίατρος
— Ο κ. Δηιμήτρης Τζίριμπης
— Ο κ. Δημήτριος Χατζάκης, 
στιάτορας
— Η κ. Δήμητρα Ν. Κοιμπέλη

ε-

— Ο κ. Κουτουλόικης Δημήτρης, 
καθηγητής, λόγω πένθους
— Ο κ. Δημήτριος Ευστ. Ανδρια 
νάκης
— Η κυρία Μορίκα Δημητρίου 
Ζέη, για τον σύζυγό της
— Ο ·κ. Δημήτριος Επιτροπάκης 
— Ο κ. Μίμης 'Μ^ΙλίόσείΙδης 
συνταξιούχος Τραπεζικός.
— Ο κ. Κοτζαμπασώκης Δηι 
μητριός, ύμπορος. λ’όγω πέν-ί 
θους.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η κ. Σοφία Κληρονόμου για 
την γιορτή του συζύγου της θα 
δεχθεί μόνο αύριο Πάρασίκιευή. 
— Η κ. Άννα Δημ. Μίιχαλά 
κη θα όεχπ:: για τον σύζυγό

ΑΣΤΟΡΙΑ
Τα σαγόνια του καρχαρία No 3

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ο πιο γρήγορος μπάτσος της α­
νατολής
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η μεγάλη των μπάτσων σχολή

ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Έλα να... γυμνωθούμε ντάρ- 
λινγκ
ΟΡ·8ΥΧ
Σεξουαλικό κοκταίηλ στο Σα- 
ρωνικό
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο πιο γρήγορος μπάτσος της α­
νατολής
ΓΤΝΕ NTPATBW
Λυσσασμένες στο αναμορφωτή­
ριο

. Φ A r Μ · Κ ί I Λ

Ανοιικτά όλ»

Δουλουφώκιης 
Μίπ»ρνιδάκ.ης 
στόμου

Avowcto από

το 24copo

Ννκ. Λιοντάρια
Κων. Λ. Χρυσό

08.00—<22.00

της Δηιμή.τρη στις 26 και 27 
κτοϊβρίου, οδος Νη-ρέως 4.

Ο

Σ.Φ. Ματζαπετάκη Πλ. Κορνά 
μου

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Ανοικτά αοτό 08.00—20.CM)
Ραίζιΐκιανίός Ανδρ. οδ. 6)ι:ρίσχ.>! 
Πετριάίκηί Μαρίνα ο®. Αγ. Μηΐ 
νά

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
τό άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα άτι:

Ο Κωστάκης Ζαχαρίας του 
Στυλιανού και της Μαρίας το γέ 
νος Πασχαλίδου που γεννήθηκε 
στο Αβδσύ Πεδιάδος και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Βαμποράκη 
Μαρίνα του Αντωνίου και της Ε 
λένης το γένος Παπαδάκη που 
γεννήθηκε στα Πάρσύρα Μονοφα 
τσίου και κατοικεί στο Ηράκλειο' 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στό Ηράκλειο.

Διήμερεύουσες και διανυκτε-
.ρβύοιχτες κλινικές

Αιάκληκιείο 
Θερ. ΙΚΑ 
Ι.πίποκράτειο 
Ασκληιπιείο
Αγ. 
Άυ 
Αγ.

Γεώργιος 
Χαράλαμπος 

1 ωάννης

ΙΚΑ.

Παθίκιέ 
Χβιρ)ΐκά 
Οιρθ)κώί 

Καρδ)κά
Ουρίκά 

ΝΒυρ)κά
ΟφΟΙκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ο Στυλιανός Παπαστεφανάκης 
του Εμιμανουήλ και της Φωτεινής 
το γένος Φασόυλάκή που /εννή 
θηΚε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Γτυλισνή Σκουτέλη τού 
Στυλιανού και της Ει>σγγελϊσς το 
γένος Βαμβουκα που γεννήθηκε 
στο Μάραθο Μαλεβιζίου και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Κων. .Μπερδιάκης Α. 62 
τύρων
ιΕμίμ. Σταυρουλάκης Λ. 
ΑντΟστασης
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Παπαδύκης— Χαμαλάίκης 
φυρο

Μσρ

Εθν.

Γιό-

Γιώρ. Μωροί’της Λ. Ικαρον

Ο Μπουρελιάς Γεώργιος ταυ 
Νικολάου και της Αικατερίνης 
που γεννήθηκε στη Βαλύρα Καλα 
μάτας και κατοικεί στην Αθήνα 
και η Συκιωτάκη Αγάπη του Δη 
μητριού και της Σοφίας το γένος 
Επανωμεριτόκη που γεννήθηκε 
στό Ηράκλειο και κατοικεί στα 
Καλέσσα πρόκειται να παντρευ 
Υσύν και ο γάμος θα γίνει στα 
Κάτω Κάλέσσά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ιΟ Χρήστος ίζοίκολάκης και 
η Λ.ιάνα Παπαδάκη ευχαρι­
στούν θερμά τους συγγενείς και 
φίλους των που παραυρέθηκαν 
στην χαρά των αρραίβωνων 
τους.

« S Ο U L Α »
Φούστες, Μπλούζες, Πουκάμισα, Πανταλόνια, 

Φορέματα, Ζακέτες, και άλλα πολλά

θα βρήτε στη ΝΕΑ

ΜΠΟΥΤΙΚ «SOULA»

Μανουσο/ιαννη 19 
(Δίπλα στο ΦΩΤΟ ΠΑΡΙΣΙ).

Εγκαίνια 25-10-84, σήμερα Πέμπτη, 6 μ.μ.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανα Ακρωτηρίου.

Από 4 έως 11 Νοεμβρίου θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Χειρουργός - Ουρολόγος

OR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

Μεταφέρει το ίατρείο του ;

Μάρκου Μουσούρη 20 ;

(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) 
Δέχεται αρρώστους από 15-10-84

Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π.μ.Τηλ. 220848 — 283898 J

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΨΥΧΑΝΑΛΥΤΗΣ

κ. ΜΑΝΟΣ 
ΡΕΝΑ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

Δέχονται κάθε μέρα για οποιαδήποτε υπόθεσή 
σας, με τηλεφωνικά ραντεβού.

Τήλ. 220211 — 225813 — Ηράκλειο.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των —· Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

— FIX tPREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241762
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πέμπτη 25 Οκτωβρίου 1984
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπ® μπα μπλομ
ΙΙι.ΟΟ Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Δον Κιχώτης
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 Μαθητικές κοινότητες
7.30 Εικαστικά
8.00 Ενας Σερίφης γκαφατζής
8.25 Μάλιστα κύριε υπουργέ
9.00 Ειδήσεις
9.45 Το Κάστρο

10.40 Συντροφιά με την Αρλέτα
11.10 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5,00
5.30
5.50
6.00
6.30
7.30
8.00
8.15
8.40
9.30

10.05

11.05

Κινούμενα σχέδια 
Ταρζάν
Τα τρία σκιουράκια 
Ειδήσεις
Ομάδα διάσωσης 
Ενημέρωση αγροτών 
Μουσιικό διάλειμμα 
Το χρονικό της Χίμαιρας 
Αρχαία σκουριά 
Ειδήσεις
Ο σκύλος των 
Μίποσκεριβιλ 
Εκλεκτές σειρές

1.00 Ειδήσεις
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Πέμπτη 25-10-84

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15

08.30
08.35

08.40

Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο
Χρήσιμος οδηγός 
για το Ηράκλειο

Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.120 Ραδ ιοχρονογράφημα
10.30 Από τη μουσική μας 

παράδοση
1H .00 Δίκτυο
11.05 Η Κρήτη στις Τέχνες και 

στα Γράμματα
11.30 Νησιώττκα τραγούδια:
11.45 Δίκτυο
12.00 Μεσημεριανό δρομολόγιο 

<με πολλές στάσεις
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διακοπή
17.00 Έναρξη — Δίκτυο

<μη«*ι« “ΠΑΤΡΙΙ„ 
- ΛΙβν·ΥΝ«Μ 

ΜΥΚΟΗΜΤΗε 
<1*6; ΜκμΤ 

«
·»»Ι<ΤΛΜ»Ηοτ τνηοΓΡ«·«ι·γ 

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΦ 
Ο*Ο· ΗΥΑΚΤβΤ W 

WrAkACION · «ΡΗΤΝ4

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΏΡΓΙΟΣ
Μαιβοτήρας Χειρουργός 

Γυναικολόγος
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρεως 12.
Πρα>ί 8—9.30 μα ραντε­
βού. Σάββατο 8—12. Από 
γεύμα 5—8 πλην Σαββά
του. Συνεργάζεται με 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο 
δός Γερωνυμάκη.
Τηλ. ιατρείο: 287283,

το

οχ
κία: 241184, για ραντε­
βού: 241689, κλινική: 
284080.

ΖΟΥΡΝΑΤΜΔΗΣ 
ΓΕΏΡΓΙΟΣ

Νευροχειροοργός 
Επιμελητής

Βενιζελείου Νοσοκομβίου 
Δέχεται Βιάννου 1 Πλατ. 
Κορνάορυ (πάνω από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο).
Πρωί 8—9.30 
απόγευμα 5—8.
Σάββατο 9—12 π,μ.
Τηλ. ιατρείου και οικίας 
286536.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μίραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι οπό το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221801, ύι 
κίας 243851.

1—25

Ι
ΜΑΛΒΙΝΑ <

ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ I
- ΑΣΒΕΣΤΑ J

Ιατρός Μικροβιολόγος <
Διδάκτωρ Παν) μίου Β0- <LOGNA. Δέχεται καθημε- I

; · ρινώς εις το Ιατρείο της * ί
1 οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ- ! [
' ναντι Αρχιεπισκοπής) ]!

: > ηράκλειο <;
■; Τηλ. Ιατρείου 243999 ] ·
Π Τηλ. Οικίας 289769

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι 
ους 1, έναντι Αγίου Μη­
νά και απέναντι από το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

ΚΡΗΤΙΚΑ ΔΙΗΓΗΜΑΤΑ

Β ΤΟΥΑΛΕΤΑ ΚΑΙ 0 ΜΟΝΤΕΡΝΟΣ ΠΡΟΞΕΝΗΤΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Η 'Μαργίώρα. στην εποχή 
της και σνα νιάτα τη,ς. λογάρι 
αζόταν η πιιο εξελιγμένη κόπε 
λιά του χωρίου της. Ντυνόταν 
πολύ ωραι« από μικρό κορίτσι. 
Έραβε, Τακτικά λουσάτα και 

μ® φάντακτβρώ χρώματα ψορέ 
μίαΤα, στην καλύτερη μοδίστρα 
της εποχής. Κι έβαζε στο κεφά 
λ» της καλόγουστα καπελάκια, 
στολισμένα με κερασάκια και 
λογής λογής άλλα φρούτα.

Από το ορεινό χωριό Της, 
κατέβαινε πολύ τακτικά στο πα 
ζάρι, που γινόταν στις Μοίρες 
κάθε Σάββατο. Ku ένα δυο φο­
ρές έφτιαξε το τόπι της και ue 
χρι τη χωρά, το μεγάλο χωριό.

Δεν είχιε πάει., βέβαια, στο 
γυμνάσιο και δεν είχε καμία 
ξεχωριστή μόρφωση. Ωστόσο, 
ήταν αρκετά έξυπνη και από 
φυσικού της—θα έλεγε κανένας 
—καλλιεργη,μέι’η κι έτσι δεν υ­
στερούσε στη συμπεριφορά και 
στις συζητήσεις της.

Εκεί, όμως, που είχβ ξεχω-
ριστή κλίση ήταν η κρητική
μοασιική ιάαι ο χορός. Από μι 
κρή μΐιικρή είχε μάθει και έπαι 
ζε πολύ καλα μάνΙΤολΐνο. Κι ό­
πως ήταν λυράρης κι ένας από 
τους πολλούς αδελφούς της. ο 
Γιώργης. τον συνόδευε συχνά 
στη λύρα και διασκέδαζαν φί­
λους, γνωστούς και συγγενείς. 
Κι όχι, βέβαια ότι έπαιζε σε δη 
μόσια γλέντια και σαν επαγγε 
λμοίΤιας. Έπαιίε μονάχα για 
το κέφι της και πάντοτε σε στε 
νό οίΙκογενείακό κύκλο. Σε οι 
ογένΙειακά γλέντια και σε φιλί 
κές παρέες. Και δεν έπαιζε μο 
νάχα όμορφα το μαντολίνο, σλ 
λά χόρευε και σαν Την πετροπέ 
ρδικα όλους τους κρητίκους χο 
ρους. Και πιο πολύ απ όλους 
το γνήσιο παραδοσιακό μάλε
βυζιωτη, ιμε τα μικρά 
δημάτάκιια.

Κι εξακολουθησι· 
μερακλίνα και μετά

μ<Ικρά πη

να είναι 
το γάμο

Της. Δεν παράτησε Το μαντολί 
νσ, τούτη τήν όμορφη ψυχαγω 
για, ρύπε όταν παντρεύτηκε και 
απόκτησε κάμποσα κρυτσούβε- 
λα. Συνέχισε και παντρεμένη να 
διασκεδάζει και να συνοδεύει, 
με Το μαντολίνο της, τον οιδερ 
φό της, το λυράρη, σΤα φιλϋικα 
και συγγενικά γλέντια.

Δυστυχώς, όμως, η ζωη έχει 
ελάχιστη διασκέδαση και πολύ 
λΐίίγιες ευχάριστες στιγμές. Αντί 
θετά, είναι γεμάτη από πΐίκρες 
καυμους, βάσανα και στενοχώ­
ριες. Και καμιά Φορά, σοι» δίνει

το χατίρι του λυράρη, τούτη, τη 
μαντινάδα:

«Ψαρεύω για να βρω χαρά, 
μα η τύχη μου μ εμποδίζει 
τα δίκτυα μου στ ανάποδα 
πάντοτε μου γυρίζει».

Η Μαργιωρα είχε μεγάλη 
αδυναίμι,α στον αδερφό της το 
Γιιώργηι. Αγαπούσε, βέβαια και 
τ άλλα Της αβέριφία, αλλά και 
το λυράρη ένα παραπάνω. Και 
τα κοπελιά του δεν τα ξεχωρι 
ζε από τα δικά Της. Ετσι, μό 
λις ξ,εστάχυασβ λιγάκι η κόρη 
του Γιώργη, βάλθηκε να την 
πογίτριέψβι. Εγιναν κά|μποσα 
προξεν». Και κάποτιε ήρθε στο 
σπίτι; της Μαργιώρας κΚ ένας 
προξεΎητής από Το Ρέθυμνο.

Τούτος ο προξενήτης με- 
γαλοπιίανότανε και παρίσταίε 
το μοντέρνο.
Μα. και παοάλεγε «ελληνικού­
ρες» στη συζήτηση^ του. Κι α­
πάνω στην* κουβέντα του προξε 
νιου, ζήτησε να πάει και για 
σωμίοίτϊκή του ανάγκη. Πέταξε 
όμως πάλι την «ελληνίικουρα» 
του και η Μαργιωρα και οΙ άλ 
λοι που βρέθηκαν παρόντες 
στην κουβένίτα, δεν κατάλαβαν 
τι πράμα τους ζητούσε. Αλλά 
ο προξενητής, βέβαια βίχε ζό 
ρε και σε λίγο ξανακοΐίΐταξε 
κατάματα τη Μαργιωρα και της 
επανάλαβε:

— Κυρία μου, τουαλέτα!...
Η Μαργιωρα είχε αποχωρητή 

ΡΙο στο διΙ'Κο της σπιτικό. Ζή 
Τηιμα, όμως, αν είχαν και δυο 
τρεις άλλοι σ όλο το χωρίο. Ο 
λοι οτ άλλοι χωριανοί πήγαιναν, 
για σωμιατίκιη τους ανάγκη, σΤο 
στάβλο του σπιτιού τους. Δεν 
ήξερε, όμως η Μαργιωρα, και 
πολύ περισσότερο οι άλλοι, πως 
το αποχωρητήριο λεγόταν και 
τουαλέτα. Αυτή το ήίξερε απο 
χωρητήριο και το πολύ πολύ 
«ίμερος». Έτσι, την πρώτη φο 
ρά, έκανε πως δεν άκουσε. Αλ 
λά τώρα δεν μπορούσε πάλι να 
κάνει το ίδιο. Ξερόβηξε., το λοι 
πον, και απάντησε τόσο σιγά 
που μόλις ακούστηκε:

— Ναι, ν!αι„ Πηγαίνω...
Και ο προξενητής, βέβαια, 

νάμισε ότι θα πήγαινε στην 
τουαλέτα, για να την ετοιμάσει 
και να τη συγυρίσει και μετά 
θα του έλεγε να περάσει. Αλλά 
για πη Μαργιωρα πέρα έβρεχε. 
Το μυαλό της δεν πήγε σε κεί 
νο που της ζητ'ουσε ο προξενη 
της. Και πως άλλωστε να πί" 
yoave, ττου αυτή όταν έλργε 
«τουαλέτα», εννοούσε το ειγιττ 
λο με τα αντικείμενα καλλωπι 
σμου των γυναικών. Ή το μΙ 
κρο βαλιτσάκΐ, τσαντάκι, που

σε το πίγουνιτης με το δεξι της 
χέρι, κι έπεσε σε πειριρυλλογή. 
Αλλά δυστυχώς, όσο κι αν έστυ 
ψε το λίγο της μυαλό, δεν κα 
τάφερε απολύτως τίποτα. Κι ά 
;μα είδε κι αποειδε πως δεν τα 
έβγαζε πέρα, στράφηκε στη Μα 
ργιώρα:

—(Ε, αφού δεν ξέρεις εσυ, 
άρυ παίζεις και μανταλίνο και 
είσαι και κοσιμαγυρισμένη, τι 
μας ρωτάς εμάς, που δεν κα­
τέχουμε να μοιράσουμε δυο 6ου 
γιων άχερα. Αν περιμένεις από 
Τις αφεντιές μιας να σε Φωτί 
Πουν σώθηκες. Πάντως εγώ δεν 
ξέρω ίνίταθέλει αυτός ο άνθρω-
πος.

Και μετά από 
ψη:
— Δεν ξέρω... 

νεται, πως θέλει 
πετσέτα. Μπορεί

συνιΤουή σ-κέ

μα μου φαί- 
ο άνθρωπος 
την ττΣΤσέτα

σίτο Ρέθυιμν'ο να τη λένίε τουα 
λέτα. Αυτό θα ναι... Πετσέτα 
να του δώσεις...

Αλλά η Μαργιωρα την κά 
ρφωσε με το βλέμμα της και 
της πέταξε:

— Μωρέ καιι μου κάνεις και 
την πολύξερη! Σιγά να μη λέ 
γετοα η πετσέτα και τουαλέτα!

— Καλά, μη θυμώνεις. Τι 
να σου πώ; Τη, γνωιμη μιου ει 
πα. Εσύ τι λες πως θέλει αυτός 
που σου ζήτησε την τουαλέτα,

— Να σου πω, αν δεν ήΤαν 
άντρας, θα έλεγα πως θέλει 
νά πάει στην τουαλέτα, να του 
αλεταριστεί. Βέβαια, εγώ έχω 
παλιά έπιπλα κιαί δεν έχω του 
αλέτα. Έχω, όμως, σκρίνιο. 
Και πάνω σΤο σκρίνιο έχω και 
τσατσάρες και ότι άλλο χρεία 
στεί. Μα είναι άλπρας, δεν εί 
ναι γυναιικα. Δεν πρέπει, λοι 
πόν, να θέλει να τουαλεταρι 
στεί.

Η άλλη έξυσε σκεφτική τό κε 
φάλι της και μετά ξεφούρνισε 
ό/Π της ήρθε εκείνη Την ώρα
στο μυαλό της:

—ιΒρ® Μαργιιίωρα. μπσς 
είναι παλαβός; Μήπως δεν 
χει με τα σωστά Του;

— Ναι το βρήκες πό^ι.

κι
τα

ο

και! κάτι δυνατα κτυπήματα
iron δύσκολα μΐιτορείς να τ αντέ 
ξεΐς και να τα ξετερασεις.

Δυνατό ήταν και Το κτύπημα 
που δέχθηκε η οικογένεια του 
Γιώργη και η Μαργιωρα, όταν 
χάθηκε ο λυοάρης ξαφνικά και 
χωρίς προηγούμενη μακρόχρονη 
αρρώστεια, από τούτον το μά 
ταίο και ψεύτη κόοιμο.

Ο Γιώργης πέθανε, πριν προ 
λάβει να γνωοίσεί τα γεράμα 
τα. Ηταν ψιλοτιιμΟς και καλός 
άνθρωπος, κι έπσι ο πρόωρος 
κι άδικος χαιμάς του λύπησε και 
πίκρανε όλους Τους χωριανούς 
του. Μα πιο πολύ, βέβαια, τον 
έκλαψαν και το θρήνησαν η νυ- 
ναικα του τα παιδιά του και 
η αδερφή του, η Μαογίώρα. Α­
πό τότε που πέθανε, η αδερφή 
Τρυ δεν ξανάπιασε, για πολλά 
χρόνια, το μαντολίνο στα χέρια 
της. Κι όταν πέρασε, κάποτε, 
το πένθος και τυχαίνε καμία φο 
ρά να ξαναθυμάται τά παλία 
τής, έλεγε και ξανάλεγε, για

εχετ τα πιο απαραίτητα πρά 
γιμαπα, για τον καλλωπισμό 
των γυναικών. Δεν πήγε, λοι 
πον στο αποχωρητήριο, αλλά 
πέρασε βιαστικά στο διπλανό 
δωμάτιο, που ήταν συγκεντρω­
μένες κάμποσες γυνοακες και 
περίιμεναν τ αποτελέσματα τον 
προξενιού, για να σπεύσουν να 
τα μεταδώσουν στο χωριό.

Η Μαργιωρα τους εξήγησε, 
όσο πιο γρήγορα μπορούσε, τι 
πράμα Της ζήτησε ο μοντέρνος 
προξενητής κακ μετά ζήτησε τη 
βοήθεια τους. Αλλά μάταιος κό 
πος. Οι άλλες ήταν πιο ακάτε 
χες και καιμια δεν μπορούσε 
να της προσφέρει την παραμί 
κρή βοήθεια. Κι η Μαργιωρα το 
ψυχανεμιζότανε, βέβαια, αλλά 
δεν είχε κι άλλη λύση, γι αυτό 
και τις ξαναρωτησε:

— Μήπως ξέρει καμία σας; 
Τουαλέτα, λέει... Μήπως ξέρε­
τε τι μου ζητάει ο άνθρωπος;

Οι γυναίικες έγιναν πιο κόκ 
κινες και οπτό τη Μαργιωρα, αλ 
λά καμία δεν έλεγε ν ανοίξει 
το στόμα της. Ακόμα και μια 
άλλη θεία της υποψήφιας νν 
ψης, πρυ έκανετη πολυξευρη έπια

άνθρωπος τα έχει τετρακόσια.
— Τότε, «φου είναι άντρας 

τι στο καλό τη θέλει Την τουα 
λέτα, που σου ζήτησε.

— Ξέρω κι εγω... Εκτός αν 
θελει να του πάω μοναχα μια 
τσατσάρα απο την τουαλέτα, 
για να χτενιστεί ο άνθρωπος. 
Ναι(< αυτό πρεπε ι να είναι....

Και χωρίς άλλη καθυστέρηση 
και κουβέντα, άρπαξε την πιο 
καθαρή χτένα που βρήκε πάνω 
στο σκρίνιο και ξαναγυρίσε 
στο δωμάτιο που καθόταν οι ά 
ντρες και τα κουβέντιαζαν. Κι 
ο προξενητής, μόλις Την είδε 
και πρόβαλε στη μεσόπορτα, 
την κοίταξε κι όπως δεν τα 
παίρνε πια, της φώναξ*;

— Κυρία, κυρία, τουαλέτα! 
Τουαλέτα, παρακαλώ!

Κι η, Μαργιωρα, που αναψο 
κοκκίνισε ακόμα πιο πολύ, τον 
πλησίασε κι άπλωσε το χέρι· 
της για να του δώσει την τσα 
Τσαρα, σχεδόν σίγουρη πως πέ
τυχε εκείνο πον
Έτσι δεν । 
στο άττλωιμα

τής ζητησε.
ccp κέστηκ€ μ ονάχ α 

του χ?ρ·ΐου της

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο πρώην Διευθυντής της Κτηματικής Τράπεζας 
Ηρακλείου

ΒΛΑΣΣΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
άρχισε από σήμερα συνεργασία με την Ασφαλιστι 
κή Εταιρεία Ζωής

INTERAMERICAN 
και θα είναι στη διάθεση των πελατών και φίλων 
του, στα Γραφεία της INTERAMERICAN, Πλατεία 
Δασκαλογιάννη 2ος όροφος, τηλ. 287827.

ΑΝΩΤΕΡΑ ΣΧΟΛΗ 
ΘΕΑΤΡΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Παιδικά Τμήματα.

Αγωγής Προφορικού Λόγου: Ορθοφωνία — 
Άρθρωση — Αναπνευστική Αγωγή — Άμεση αν 
τιμετώπιση δυσλεξίας και προβληματικής προφο­
ράς.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 

Πληροφορίες Τήλ. 286512

ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΝΥΣΤΙΚΑΚΗΣ

ΑΓΟΡΑΙ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ ’

Παλαιών Σίδερων και Μετάλλων. ;

Τηλ. 224726 ;
ΔΕΙΛΙΝΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ !

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, 

ελάτε να δείτέ το δικό μου με τα πολλά και 
απλά πλεονεκτήματα:
• Έχει μηχανικό σύστημα.
• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- 

ουλέξ και το μηχανικό σύστημα.
• Δίδει σταθερά κτυπήματα.
• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.
• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.
• Ζυγίζει 15 κιλά.
• Κοστίζει φθηνά.
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση.

ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΓΓΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181, 235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δένεται: θερίσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220*212

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 4 χρόνων από του θανάτου του 

αγαπημένου μου συζύγου·

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Σύγχρονη προβολή ΑΠΟΛΛΩΝ — ΟΛΥΜΠΙΑ 

Με τον Τζόκιυ Τσαν
Ο ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟΣ ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ 

MMnMMMWHWWWWWUllWlUWWIUlUWmiUWWMWWWWHHNwqMm*·

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Β' συνεχής εβδομάδα θριάμβου της υπερκωμωδίας της φε- 
τεινής χρονιάς

ΕΛΑ ΝΑ... ΓΥΜΝΩΘΟΥΜΕ ΝΤΑΡΛΙΝΓΚ
Κατάλληλο — Α' Προβολή 

Πρωταγωνιστούν: Στάθης Ψάλτης, Καίτη Φίνου, Σταμάτης 
Γαρδέλης, Ρένα Παγκράτη

•MMUIlUUlUiUlIHMlUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUlUUIUllUlllllllUIIIIUM

ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ Νο 3 
Τρισδιάστατο

■ιιιιιιιπιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιι^^

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ
Κιμ Κατράλ

■■■■«■■MMMHmWHIUllumWIUWIIIIUIMW··»^^ 
«ΟΡΦΕΑΣ »

Ωρα έναρξης 4
ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟ ΚΟΚΤΑΙΗΛ ΣΤΟ ΣΑΡΩΝΙΚΟ

Αυστηρώς Ακατάλληλον

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

Σύγχρονη προβολή ΟΛΥΜΠΙΑ — ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟΣ ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

Με τον Τζάκυ Τσαν

«ΓΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ*
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Ώρα ενάρξεως 7 μ.μ.
ΛΥΣΣΑΣΜΕΝΕΣ ΣΤΟ ΑΝΑΜΟΡΦΩΤΗΡΙΟ

^^^*Τ*»Π~1~ΤΤΓΓΤ·ΓΤνυΊΓνιΓυνυυυννννΤ»·νν^ ΤΓίΊΓΓΓ

αλλά τον χαμογέλασε και του 
είπε μελιστάλακτα:

— Ορίστε, κύριε! Ορίστε να 
κάνετε τή δουλειά σας! Και με 
την ησυχία σας...

Κι ο μοντέρνος προξενήτής 
που αντιληφθηκε πως δεν κατά 
λαβε η Μαργιωρα τι της ζητου 
σε όση ωοα, και που δεν άν 
τεχε άλλο και κόντευε να τα 
κάνει επάνω του, έδωσε μια 
και κτυπήσε έξω από το σπί 
Τι. Και μετά συνέχισε να τρέ­
χει, νά τον κυνηγούσαν, και 
δε σταμάτησε μέχρι πον βγήκε 
έξω από το χωρίο κι έφθασε δί 
πλα στο νεκροταφείο. Κι εκεί 
άρχισε να ξεκου|μπών)ει το πα 
Υτελονι τον, όσο πιο γρήγορα 
μπορούσε, γιατί καταλάβαινε 
πως αν δεν βιαζόταν θα την 
πάθαινε χωρίς άλλο.

Η Μαργιωρα βγήκε κι αυτή 
και στάθηκε στο μπαλκόνι τον 
σπιτιού της. Κι από κει παρα 
κολουθησε το τρέξιμο πον έ­
κανε ο προξενητής. Κι όταν πΙ 
α τον είδε να ξεκουμπώνει, και 
το παντελόνι του, κοπάλαβε; 
πως όταν έλεγε τούτος ο άνθρω 
πος «Τουαλέτα», εννοούσε απο 
χωρητηριο. Αλλά και πάλι δεν 
ήταν απόλυτα σίγουρη. Ωστό­
σο, τις λίγες αμφιβολίες της 
δεν άργησε καθόλου να τις δι 
ώξει από το μυαλό τη,ς. Εκείνη 
την ώρα έτυχε να πέρνα κάτω 
από το μπαλκόνι του σπιτιού 
της η ξενοχωρίσνή δασκάλα,
που
από

είχε σχολάσει και γύριζε
το σχολείιο.

λοιπτόν, κι όΤαν της
Τη ρώτησε, 

; το επιβε-
δαιωσε κι αυτή δεν είχε πια 
κφμία αιμφίδολιο^

Έτσι, μόλις ξανσμ,πήκε μέσα 
στο σπίτι της, το είπε και 
στις άλλες γυναίκες κι όλες το 
Φυσούσαν και δεν κρύωνε. Φυ 
σουσαν την γκάφα τους, μα έ· 
μαθαν, όμως, και ότι το αποχω 
ρητηριο, το «μέρος», λεγάτίαν 
και τουαλέτα. Και οστό κείνη τη 
μέρα, όλοι σχεδόν οι χωριανοί 
και οι χωριανές έλεγαν, το απο 
χωρηΜηριο τουαλέτα. Κι όχι μό 
νο αυτό, αλλά κόντεψε να λέ 
νε τουαλέτες ακόμα και τους 
στάβλους που πήγαιναν για σω 
ματικη τους ανάγκη.

ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ ΜΑΣΟΥΡΑΚΗ
και της μετακομιδής των οστών του, από την Αθήνα, τελού 
με το Σάββατο το πρωί, 27 Οκτωιβρίσυ, μνημόσυνο στόν 
I. Μητροπσλιτικό Ναό του Αγ. Μηνά και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η γυναίκα^ τρυ: Ειρήνη Μασουρά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμιέρο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΛΟΥΡΔΟΥ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν;
Η σύζυγος: Ελένη Βαλούρδου.
Τα παιδιά: Σταύρος και Κατερίνα Βαλούρδου, Κων)νος και 
Πολυξένη θαλούρδου, Εμμανουήλ και Μαρία Βαλούρ'δου, 
Γεώργιός καί Μαρία Κ^ίθΊΆη.
Οι αδελφοί - ο, εγγονοί - ο, λ^πώ^εν.;

Π^ΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ΝεκρΌταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Αρτεμις Χατζηνικαλάκιη.
ια παιδιά: Γεώργιος, Ηλίας, Ευάγγελος.
Τα αδέλφια — οι λοιποί συγγενείς.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
αΠΟΦΟΙΤΗ Ιταλικού Πανεπί 
^τηίμίόύ' παρΛεί ιδιαίτερα μα 
βήματα και σε γκρουπ. Τιμές 

λογικές. Τηλ 224401. .
' (Μ93) ........ 1—3
υβρίζουμε σκύλο ενός έ 
ΐσυς ράτσας Σέτερ Πόιντερ ά 

λόγω αναχωρήσεως. Τή 
242515- 224656.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτι­
κός χώρος καινούργιος 70 τ.μ 
τύπου μαγαζί κατάλληλος για 
«ποθήκεύση γενικού εμπορίου 
τοποθεσία Γιόφυρος έναντι Πα 
γκρήτιου κέντρου. Πληροφ. τη 
λέφ. 711124 οικία.

(β116) 1—?
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό, τηλέφωνο και θέρμαν 
ση σε ξενοδοχείο πόλεως δια 
φοιτητές και σπουδαστές. Τηλ. 
242394.

κουζίνα και λουτρό για μαθηι 
τές —φοιτητές οδός Κρόνου 
14. Τηλ. 220796.,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4 κυρίων δωματίων με κεντρί 
ική θέρμανση πάροδός Σινά 3 
(Πόρος).. Πλήροφ τηλ’. 28'820'9

(ΙΗ55) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρ σιμά' 
5άρι στην οδό ' Γερωνυμάκηι

^φάδες) από ΚΛΙΜΛΊΊ ΚΡΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γραμμα 
τεύς με καλά αγγλικά ή γερμά 
νικά και γραφομηχανή LION 
TOURS Δαιδάλου 11.

“ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ

(R126) 1—10
της 
Πα

ΤΗΣ. Τηλ. 232355. 
, (Ζ586)

(Ζ56Ο) 1—6 ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΠΕΡΙΦΗΜΟ ΑΓΓΛΙΚΟ ΜΠΑΛΕΤΟ

1—6
Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Προ 
στασίας και αποκατάστασης α 
ναπήρων παιδιών (Ε.Λ.Ε.Π.Α. 
Α.·Π) Χανιών ΖΗΤΕΙ πτυχίου 
χο εργοθεραπευτή. Πληροφ. τη 
λέφ. 0821 -23249 και 56604.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω 
νο. Πληροφ. απογευματινές ώ 
ρβς τηλ, 223371.

(Ζ573) 1—5

<Ζ587) 1—5

κΑΘΗΓΗΤΜΑ Γαλλικών 
Defiance francaise 
πκτίων παραδί'δει μαθήματα κατ 
iK0V. Τηλ. 28'2'964.

(Δ167) Ir—10
φΟ'ΐΤΗΤΡίΑ Μαθηματικού μα 
ρά^δει μαθήματα σι: μαθητές 
Γημ,νάισί'Ου και Λύικεΐοιυ. Πλη 
οοφ Τήλ· 380235.

(Δ1'89) Τ—4
ΑρΗΜΑΤΑ δανιείιζοιυμε με ε 
νέχμρο (χρυσαφιΙκά, τηιλίεορά- 
οεις, βΐνίΕο κλπ είδη αξίας)', 
μ^ίσης αγοράζομε τα είδη αυ 

Τηλ. 243865—285812.
(Δ191) Ι—'6

Φ0Γ1ΗΤΡΙΑ Ακαδηιμίας παρα 
δίδει μαθήματά σε παιδιά Δη 
μοίτικού. Τηλ. 235605 τις εργά

ΕΝΟΙΚίΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα παρά την Πλατ. Αγ. Μη 
νά (πλατεία ευκαλύπτων) . Τηλ 
283446—285467.

57 β όροφυ 
0891-22240.

(Ε153)

Πλιηροφ.· τήλ.

1—5

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεϋίθεί 
ρές ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαΤκής τέχνης. Πλη;

(Ε139) 1—6

Λμες ωρρς. _
(ιΔ192). 1—2

λμερικαν base
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑΤΙ είναι το μο 
ναδικό. Μια που το συμβόλαιό 
μου λήει. επιτρεπκται η μετιενοι 
κίαση, ιμείτενοικίιάζω έναντι 
της Βάσεως Γουρνών κατάστη. 
μα. ΊΘΟ τ.μ·. περίπου με πάρικιν 
300 τμ. περίπου, κατάλληλο:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ /άπιιπλωμέ- 
να δωμάτια σε φοιτιηιτές. Πλη 
ροφ. τηλ. 285751.

(0147) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της Πλ. Αγ. Κωνσταντίνου και 
τάσηημα γωνιακό, 70 τΐ.μ. Και 
230 τ.μ. αυλή' σκεπασμένη με 
πρόσοψη επί Χρυσοστόμου Δη 
μοκρατίας και Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 230213.

(Ε134) 1—^10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 82 
Ά.μ. πάροδος 62 Μαρτύρων 
162 έναντι Πλεκτάμ. Πληιροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 'δωμάτιο με 
λουτρό για εργένη σίε ισόγειοι 
γωνιακό διαμέρισμα, Λ. Γεωρ 
γιάδου 24 ΟΑΣΗ. Τηλ 284417 
—2331237.

(Ε160) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Περΐδη 
μετό,χι, πλησίον ΟΙΝΌΤΡΑΝΕ 
5 χλμ. από το Ηράκλειο, ισό 
γε.ος ανεξάρτητη οικοδομής 
1.05 τ.μ. εσωτερικό» χώρος μ·: 
βεράντα και μπαλΙκόνια, καθότς 
και ακάλυπτος χώρος τριγύρω, 
κατάλληλη για επαγελματικήι

ροφ. τηλ. 287286. 
(Ζ58β9 1—26

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
22 ετών παρά τοπικής Εμπορι 
κής—Διαφημιστικής είταιρείας. 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Καλή γραφομη­
χανή, οργανωτικές και διοικη 
πικές ικανότητες, ευχάριστη βμ 
φάνιση, άνεση στη τηλεφωνι 
κή ή προσωπική επαφή. Πλη- 
ροφ. τηλ. 286641 ή 242864 (9 
—10 ή5—8).

«ττέγπ. RESTAAJRAiNT, D1-
SCO, CAFETERIA κλπ.
ροφ. τηλ. 223ι11ΐ7 

(Ε152)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
νοικάτόικία τριών

Πλίήι

τηλ. 236758. 
(Ε143) 1—5

μεγά’ζ.η κουζίνα,

για μπαρ, φαγιάδικο, σούπερ 
ιμάρκετ, σουιβλατζίβιικο 
ΠίληροΦ· τήλ· 280560.

κλιπ.

011187)
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ πτυχιοιύχος

1—3
Φυ-

σίκο^αθηματΊκής πμραδίδει μα 
ιθημιαιτυκό όλων των τάξεων. 
Πληροφ- τηλ. 223843.

(ΔΙ190) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
μιε φροντιστηριακ'ήι πείρα παρα 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίού —Λυκείου. Τιμές λο 
γικές. Πληροφ. τηλ. 243492— 
231976.

(ιΔΙ'88) 1^-5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ |Af Λυκείου 
για καλούς μαθητές παραδίδον 
ται από έμπειρο φροντιστή. 
Πληροφ. τηλ. 230887.

(Δ178) 1—7
ΚΛΘΗΓΗΤΡίΑ ΓΑΛΛΙΚΩΝ 
®αραβΙίδει μαθήματα κατ’ οίκον 
ή στο σπίτι της. Τηλ 231313.

(Δ184) 1—6
ΓΑΛΛΙΔΑ καθηγήιτιρια Αγγλι 
κών παραόίδει μαθήματα Αγ­
γλικών και Γαλλικών για όλα 
τα επίπεδα. Προετοιμασία SO 
RBONNE PROFICIENCY. Τη 
λέφ. 244433 (ήρες καταστημά­
των

(Δ182) 1^—3
ΓΑΛΛΙΔΑ καιθηγήτρια παραδί 
δει μαθήματα σε ανήλικους

ενήλικους που επιιθημούν 
να μάθουν και να καλλιτερεύ 
aqjifv την γλώσσά. Για πληρο 
φΟρίες στο τηλ. 222003 κ. Κώ
στα από 11.00—13.00 
118.00—19.00.

(Δ1'8Ί)
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει 
τώει το παιδί (παιδιά) 
otki της. Κατάλληλη

και από

1—3 
να κρα 
σας στο 
και για

παιδαγωγός, πτμχιούχος Γάλλι 
«ής γλώσσας. Τηλ. 231313.

(Δ183)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
Μονή Πρεβέλης 103 (πίσιο α­
πό το ΓΑΛΙΑΞΥ). Πληροφ. 
στην παραπάνω διεύθυνση ό­
λες τις ώρες.

και αυλή στην

ή. 282044.
' 1—2 

ισόγειος μο 
δωματίων μει 

, τηλέφωνο 
περιοχή Αγ.

1—6

ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΝΩ ΓΟΥΝΕΣ. 
ΠΕΙΡΑ 20 ετών. Εργασία 
εγγυημένη. Τηλ. 241063.

(Δ176) 1—8

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

Συμβουλευθείτε μας. Α­
ναλαμβάνομε ΜΟΝΩ­
ΣΕΙΣ ταρατσών. Επι­
σκευές ρωγμών. Εργα­
σία εγγυημένη. Πληροφ. 
τηλ. 244260 —284807.

1—10

ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

Από τη 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε. 

ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
Τηλ. 241822 — 241284 

1—50

(0144) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνι® 
ρα με. κεντρική' θέρμανσή' και 
δωμάτιο με κεντρική θέρμαν­
ση και κοινόχρηστο λουτρό 
στην οδό ΣίΤεργιογιάννη 19
(μετά το Κομμένο' 
Τηλ. 288480.

(Η1451)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Μπεντένι)'.

1—3 
διαμέρισμα

3άρι πλήρως «πιπλιαμένο περί
οχή Κολυμβητηρίοι). 
222589.
• (Β151)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΤηΙλέκρ.

1—3 
καινούργιο

κατάστημα 75 τ.μ. στην περιο 
χή Αγ. Κων)νου απέναντι από 
το πρατήριο Βαμβάκου με W. 
C., νερό', φως, κατάλληλο για 
οποια&ήποτε επαγγελματική
χρήση. Πληροφ. τηλ. 23'6121.
' (Ε13 8 ) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
6άρι υπερλούξ οδός ΜυριόνΟυ 
4 (εντός Ηράκλειου). Τηλέφ. 
28)8237.

(Ε135) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο και­
νουργές, κεντρικό κατάστημα 
με πολλούς βοηθητικούς χώ­
ρους, κατάλληλο δι’ οιανδήπο 
τε εργασία ακόμη και για βιο 
τεχνία, έναντι κλινικής «Μεγα 
λόχαρη» Πλ. Αρκαδίόυ. Τηλέφ 
280755.

(Ε125) 1—δ
, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για μαθήτριες γυμνασίου, λυ­
κείου ή φοιτήτριες Δραμουντά 
νη 23 Θέρισος. Τηλ 289470.

(|Ε13Ο) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος πω- 
λητής που να διάθέίτιει μεταφο 
ρικύ μέσο προκειμένου να' προ 

, ωθήσει εΐδοίς ευρειας κατανω 
λώσεως. Αποδοχές πολύ ικανό 
ποιητικές. Πληρ. τηλ. 2808125

(Ζ574) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες για ευχάριστη απασχό­
ληση με υψηλές αποδοχές. 
Πληροφ. καθημερινώς Έβανς 
77 από 10—5 μ.μ. 4ος όροφος

ώρες . κατάστημάτων. 
(Z5S4) , 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ, βοηθός λο 
γιιστού με προύπηιρεσία 
με γνώσεις αγγλικής 
και γραφομηχανής. Πλη. 
ροφ. τηλ. 285966 από 8 
—3) μ.μ. πλην Σαββάτου

(Ζ585) 1—3

κ. Παντεχάκη. 
(Ζ561)

ΑΠΟ τεχνική 
ΤΟΥΝΤΑΙ α) 
διακοσμήτρια.

1—8 
Εταιρεία ΖΗ- 
αρχιτέκτων ή 

β) 2 εργοδηγοί
οικοδομικών έργων, γ) Κοπέ 
>.α εργοδηγός ή υπομηχανικός 
με πείρα στις επιμετρήσεις. 
Πληροφ. τηλ. 289296—235118

« ENDY MORRIS »
Ένα από τα ωραιότερα προγράμματα μας 

Με 3 διεθνείς Ατραξιόν
ΤΟ ΛΑΊ ΚΟ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΤΕΛΕΙΩΤΟ

Ωρα ενάρξεως 11 μ.μ.

Τριάδας. Σοφοκλή Βενιζέλόυ 
59. Πλήροφ. τηλ. 22059'1.

(01'59) I—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στην ο 
δ'ό' Φοίνικος 31 Μασταμπά. Τή' 
λιέφ. 23ι2775.

(0154) 1^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία ιμίκρό και μεγάλο Κατάλ 
ληλαι για επαγγελματική στέ­
γη οδός Χ"Μιχάλη· 1 ιάνναρη 
7 Πλ. Δασκαλογιάννη. (απένα 
ντί από τα δικαστήρια. Τηλέφ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειος κα 
τοικία τριών (3) δωματίων και 
βοηθητικών χώρο>ν στην οδό 
Βαλέστίρας αριθ. 37. Πληροφ. 
τηιλέφ. 235513 πρωινές ώρες 
8—L.

(Ε150) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόκτιστο 

κατάστημα με πατάρι στην Πλ. 
Ηρώων Πολυτεχνείου (Χανιό- 
πορτα) δίπλα στο κρεοπωλείο 
Κοκκάλη με τη/.έφωνο κατάλ 
ληλο για οιανδήποτε επαγγελ 
ματική στέγη. Πληροφ. τηλέφ.
285567.

(Ε1136) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούρ­
γιο γωνιακό κατάστημα 
πάνω σε κεντρικό δρόμο 
στον Πόρο, κατάλληλο 
για Σούπερ Μάρκο, Φρον 
τιστήριο, Τράπεζα, Βιοτε 
χνία, Ζαχαροπλαστείο κ. 
λ.π. Πληροφ. τηλ. 224877

(Ε137) 1—5

231593.
(ιΕΙδ®) 1—5

ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ Χερσονήσου Ε 
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
η πιοι πρωτότυπη και μεγαλίπε 
ρη PUB της περιοχής υπό την 
γνωστή ονομασία^ «MEETING
PUB» Πληροφ. 1 
οντιου Δικηγόρο 
22414 9—42 και 

(ΕΙ157)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
25 τ.μ. πάροδος

Πόνο Παπαλε 
ι τηλ. 0897- 

6—8.
1—10

L κιαπάστημα 
Λ. Καλοκαίρι!

νού έναντι Φούρνου Πανταζή
οδός Γαβαλάδων 
τηλ.' 28'7069.

(Ε156)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

9. Πληροιρ.

1—5 
νεόκτιστο μ

ισόγειο 3άρι Παρνασσού 9 πλη 
σιον γηπέδου ΟΦΗ νάτιια πλευ
ρά. Τηλ. 2851'38.

(Ε148)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
καινούργιο

γωνιακό κατάστημα στην Α. 
Ιωνίας 62. Πλήροφ. τηλ 234
422 —235783.

(Ε149)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειό
στημα 160 
Αυγούστου 
01-8215217 
Ηρακλείου.

(Ε129)

τ.μ. στην Λ.
54. Πληροφ.

1—3 
κατά 
25ης 
τηλ.

Αθηνών και 222224

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Τομιπάζη (έναν 
τι Α,ΟηναΤκής Αγοράς). Πλη 
,ροφ. τηλ. 283643 και 224244.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για συμ 
βολαιογ ραφείο γνωρίζουσα τέ 
λεία γραφομηχανή και με ευ 
στροφία πνεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 220075 ώρες γραφείοα

(Ζ571) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοη­
θός με πείρα για πρωινή 
απασχόληση σε οικογέ­
νεια. Πληροφορία ι παρά
κ. θωμά Ψ-υλλάκη, 
288588.

(Ζ582)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

τηλ.

1—5

Άτομα για υπεύθυνη και 
σίγουρη εργασία παρά σο 
βαρής Εταιρείας με μιόνι 
μη απασχόληση. Για πλη 
ροφορίες από 2—4 στο 
τηλ. 242706 κ. Γεώργιο.

(Ζ575) 1—3

(Ζ498)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
μπορική επιχείρηση ή 
φεΤέρια. Πληροφορ. 
224358.

(Ζ527)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για

1—15 
για ε 

για κα 
τηλέφ.

1—5 
βοηθός

υδραυλικού, Πληροφ. τηλ. 283
747 ώρες καταστημάτων. 

(Ζ545)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
άνω- των 30 ετών δια γραφιεϊο 
μεπάφορών άνευ οικογενεια­
κών υποχρεώσεων. Πληροφ. αυ 
τοπροσώπως ο&. Χαρικούτση 
17 Λαχαναγορά (έναντι παλαι 
άς Ηλέικτιριηοής 8 π.μ.—2 μ.μ

’ (Ζ575) Ι—4
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 
ΚΟΠΕΛΑ: 30 είτών ιμε σπίτι 
ΖΗΤΕΙ κύριο μέχρι 40 ετών 
με σκοπό το γάμο. Απαντήστε 
κ. Μαρία Βερυγάκη 1878 Νο 
29 Ηράκλειο.

(Ζ572) I"-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
νυχτικά, ρόμπες, πιτζάμες, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Φόρ­
μες, παιδικά είδη, λευκά είδηι. 
Δίδομε την μεγαλύτερη προμή

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες — 
κυρίες και κύριοι για ευχάρι­
στη απασχόληση με υψηλές α
ποδοχές τις ελεύθερες 
τους. Πληροφ. μόνο 
από 10—2 Έβανς 77 
φος κ. Δήμητρα.

(Ζ450)

ώρες 
Σάββατο 
4ος όρο

1—5
ΖΗΤΕΙΣΑΙ δεσποινίδα για υ- 
πεύ&υνη δουλειά σε κατάστημα' 
πωλήίσεων —βνοί'κιάσιεων <η>
τΟκινή'τωΊ'
Πληροφ. τηλ. 23'5744. 

(Ζ583)

μοτοσυκλέτών.

1—10

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοποίοι και ηλεκτρολόγοι, σε 
σύγχρονο συνεργείο αυτοκινή-
των στο Τυμπάκι. Τηλ. 
51455.

(Ζ542)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοίκνόητο

0892-

1—6

Mapr
σεντές 220 σε άριστη κατάστα 
ση.. .Πληροφ. τηλ. 284504 ώρες
καταστημάτων. 

(Π504) 1—5

θεία συν πριμ. Πληροφ,.
286641 ή 242864
8).

(Ζ559)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ψ,ρος 
χειρισμένη πρέσα

(9—1
τη/..

ή 5—

αγορά
1—20 
μιετα-

ειπιπλοποιού
με τα πολλά βιδώνια. Τηλέφ1.
2868(92 —225097. 

(2581)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλ.α 
στεί στην PUB

1—6
να εργα- 
«PARA-

iMiOUNT» Χάνδακος 28. Πληι
ροφορίές εντός 
pSQ,

(Ζ5®0)'

βραδυνές ώ-

1—5
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ «τυχιούχος 
Ανώτερος Σχολής χωρίς στ-ρα 
τνωτικές υποχρ®ώσεις και με 
γνώσεις Αγγλικής ΖΗΤΑ ανά 
λογηι εργασία. Τήλ. 224677
(17.00—21.00).

(Ζ579)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθάς.
Μισθός ικανοποιητικός. Διατί 
(Ιεται και δωμάτιο για μόνιμη 
διαμονή. Πληροφ. τηλ. 286044 
—233039.

(Ζ577) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μουσικός που να 
παίζει ακορντεόν με γνώσεις 
λαΤκής μουσικής. Τηλ 731'270

(Ζ578) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού­
βα HONDA Β’ εξάμηνο 79 σ,ε 
υπεραρίστη, κατάσταση λόγω 
τρίτου αυίτοκινήτου σε τιμή ευ 
καιιρίας. Τηλ. 280189—234779

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα 
1) 200 τ.μ. και 100 τ.μ. πατά 
ρι συνεχόμενα ή χωριστά το 
καθένα, 2) 100 μέτρα με 50 
πατάρι σε λογική τιμή. Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο περιοχή 
κέντρου Μινώταύρου. Πληροφ 
τηλ. 241063.

(Ζ565)

καΰημεριί'ά. 
(ΙΓΜΪΖΟ) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο - βιτρίνα σε τιμή ευκαιρί 
ας και δυο αυτόματες ζυγαριές 
30 κιαι 10 κιλών. Πληροφ. τηλ 
289208.

(Π472) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Παπάκι μάρκας 
HONDA 50 CC σε καλή κατά
στασηι. Τηλ. 286105.

,(11471)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ληλο για επαγγελματική

1—2 
κατάλ 
στέγη

κοντά στο ΙΚΑ 37 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 233366.

(Π399) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
εις περιοχή 
234725.

(Π282) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

2414’87.
(Π493) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Κατε 
χάκη 14 κατάστημα 60 τ.μ. 
(καθαριστήριο). Πληροφ. τηλ. 
01-6522669 ή 652165'3.

(Π503.) 1—15
ΠΟΥΛΑΩ μια ΥΑΜΙΑίΗΑ F 
6335 ακουστική κιθάρα 8 μη­
νούν σε εξαιρετική κατάσταση 
Τιμή 30.000 δρχ. Πουλάω επί 
σης μηχανισμό μάρκας SHA- 
D0W 8 μηνών στην τιμή των 
6000 κατάλληλο για βιολί. Πλη
ροφ. τηλ. 223672. 

(Π5Ο3) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1300 σχεδόν καινουργές 40.000 
χίλύ.. καινούργια ελαστικά, αν 
τικλεπτικό. σύστημα (συναγερ 
μός), ραδιομαίΥνητόφωνο SO-
ΝΥ κλπ EXTRA 

(Π50Ο)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 
οδό Δημοίκρατίας 
ρνασσός πλησίον

τηλ 223434.

70
28

1—6 
τ.μ. στην 
Ν. Αλικα

Αγ. Νικολά-
ου 150 τ.μ. δρχ. 1.500.000.
Πληροφ. τηλ. 2223116 
τζάκη- πλην Σαββάτου 
ριακής.

(0498)
ΠΩλΕΙΤΑΙ πλήρης

κ. Χα 
και Κύ

εξοπλι-
σμός εστιατορίου λόγω αναχω
ρήσεως. Τηλ. 
ταστημάτων.

(ΙΤ499)
ΠΩΛίίΤΑΙ

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ρίας καρέκλες 
0897-22618.

(114718) 
ΣΤΟ πρώην

σε τιμή ευκαι 
καφετερίας. Τηλ

1—6 
«Ξενοδ. ΠΑΡΚ»

μέσα στο Πάρκο Θεοτοκοπού 
λου ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυτελή 
διαμερίσματα.
1) Γωνιαία 4άρια των 100 τ.μ.
2) Ενδιάμεσα μεγάλα 5άρια 
των 150 τ.μ.
3) Γωνιαίο κατάστημα με ημι 
υπόγειο 65 συν 65 τ.μ. ανεξά 
ρτητο σε αποχέτευση, ύδρευση 
και ηλεκτροδότηση, παραδοτέο 
αμέσως. Τα διαμερίσματα σε 
7 μήνες. Πληροφ. κλπ Μάνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κιήμα 2 στρεμ. 
(σίτήν περιοχή. Αγ. Π'ελαγίας 

■ πλησίον ξενοδοχείου Λίπενισου 
λας κατάλληλο για οτιδήποτε1,; 
λόγω αναχωρήσεως, σε προσι
τή τιμή. Τηλ. 282576 κ. 
νη.

(Π378)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνηιτο 
ΠΑ Ι.Χ. 323 με 32.000 
και μαύρο μεταλλικό

Γ ιόν

1—12

ΜΑΖ 
χλμ. 

χρώμα
μόνο μετρητοϊς. Τηλ. 234682.

Κοτίβίδη 
285810.

(Π463)

Μηχανικό, τηλέφ.

ΠίΙΛΕΙΤΑΙ Κόλε υ
1—25 

(Λάση)
1—10 

οικόπεδο 414 τ.μ 
Τσαλικάκι. Τηλ.

1—10
οικόπεδο 150 τ.μ

με ένα δωμάτιο καινούργιο ο 
δός Μεγ. Αλεξάνδρου 37 (Μα 
σταμπά)'. Πληροφ. τηλ. 231892 
—286551 —233891.

(Π462)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127
78 σε άριστη κατάσταση, 
ευκαιρίας. Τηλ. 236707.

(Π477)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

1—6 
μοντ. 
Τιμή

1—2 
2άρι

εις δεύτερο όροφο εις περιοχή 
Νέο Στάδιο. Τηλ. 282650 1—
2 μ.μ. κ. Γρηγόρη.

(Π475) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλχήώ οικία 4 
δωματίων σε Καλή κατάσταση 
εις θέσιν Χανιών Πόρτα σε τι 
μή εύκαιρίας 950.000 δρχ. Τη
λέιρ. 282650 
γόρη.

(Π476) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χωράφι 2,5 
πεδο με 25

1—2 μ^μ. κ. Γρη

1—,15 
σε τιμή ευκαιρίας 
στρειμμιάτων οικό- 
έλαιόδενδρα στη

285214 ώρες κα

αγρόκτημα
,χω,ριά ϊΐέζά στην θέση 
φες (Τσαχάλιάρικα)· ι

1—6 
στο

Σ κά­
έκτασης

8 πίερίποι. στρεμμάτων με 1'05 
ελαιόδενδρα, 700 κλήματα σου 

'λτανί και 700 κλήματα κρασά 
μπελο φυτό 6 ετών στυλώμένο
Τηλ. 223566.

(Π50Γ)
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ

1—5
ΚΡΗΤΗΣ

4 μηνών εμβολιασμένη από ι­
διώτη. Τηλ. 0897-22734.

(Π465) 1
ΠΩΛΕΓΙ ΑΙ σε καλή τιμή 
κρομεσαία αναγβιρόμενη 
νοδοχειακή μονάδα κοντά 
Χερσόνησο με εγκριμένο

Οέσιη Φασκάνερο στο δρόμο 
προς τη μεγάλη Χερσόνησο.
Πληροφ. τηλ. 287043 από τις 
2 μ.μ.—10 μ.μ.

(Π474) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 180 τ.μ. 
σε τριόρμφο οικοδομή στην 
περιοχή Μασταμπά. Επίσης πα 
ραθαλάσσιο οικόπεδο 306 τ.μ. 
στην Παντάνασ,α 30 μ. από τη 
θάλασσα σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλέφ. 241436 από 
08.00—-21.00 και μετά τις 21.00
243867.

01473) 1—·10

ΔΙΑΘΕΤΩ επιλογείς 
(καντράν) με 10 μνήμες 
και φραγή το μηδέν με 

οδηγίες τοποθέτησης για 
όλα τα τηλέφωνα. Πλη 
ροφ. τηλ. 220335.

(Π469) 1—6

(Π433) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
οικόπεδα στο 
νοδ. Γαλήνη)

2 συνεχόμενα 
νέο λιμάνι (ξε 
300 τ.μ. το κα

θένα με καταπληκτική 
Πληροφ. τηλ. 0897-22607 
και 6—8 και 282708..

(11376)

θέα. 
9—1

1—10

1—6
I μ'>- 

ξε- 
στη 
δά-

νειο τραπέζης. Τηλ. 230866.
(Π464) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόιροφος μονοκα 
τοικία 4 δωματίων με τους 
βοηθητικούς χοίρους πλησίον 
Αγ. Τριάδας. Πληροφ. τηλέφ.
231444—28 2851. 

(Π342') 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, απο 200 
μ. έώς 4 στρέμ., φως, νερό.
Πληροφ. τηλ. 284153 ή 
ή 286071.

(Π272)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
γό NISSAN 1,5 
στη κατάσταση, 
γχος, με 50.000 
τηλ. 286284.

((Π453).

233131

τόννου 
δεκτός

1—15 
φορτη 

σε άρι 
έλε-

χλμ. Πληροφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο αγρό 
κτήμα «οικόπειδο» εκτάσεως 
13.500 τ.μ. εξ ολοκλήρου ή
τμηματικώς με φως, 
λεφωνδ εντός ζώνης 
ου Ανω Φορτέτσας, 
τηλ. 281740.

(Π451)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

νερό, τη 
προαστεί 
Πληροφ.

1—5
632 τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. 
με οικία οδός Απολλωνίας 90.

στο κέντρο των Πάτελλών δί 
πλα στην ταβέρνα του Χιιότη. 
Πληροφ. τηλ. 01-6910574 και
Ηρακλείου 224886. 

(Π386)

Πλ'ηρόφ. τήλ. 280341. 
(Π489)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
1—7
DA-

TSUN φο.ρτ,ηγάκι αγροτικό 
1500 κ.ε. σε τιμή ευκαιρίας, 
Τηιλ. 241227 από 5—8 μ.μ. και 
761120 από 8—10 μ.μ.

(Π490) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα διαμο 
ρφοιμένα στην περιοχή Καρτε
ρού και 
θέσεις: Αγ. 
70 στρέμ., 
30 στρέμ.,
οδού 
θέση 
θέση 
μος 
του

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό πετρέλαιο με εμπορική ά­
δεια Ι.Χ. NISSAN CABAN
2,5 τόννων. 
285222.

(Π38Ο) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μάτων στην

Τηλέφ. 288980 —

ελαιόφυτο 4 στρέμ 
περιοχή Αγ. Ειιρή

συγκεκριμένα στις 
Φωτεινή περίπου 
Βαθύλακα πιερίπου 

επί της επαρχιακής
Ηράκλειοι.—Ελιάς στη 

Τσιχλάκη 4 στρόμ., στη 
Γρηλιονάκη ίκαλιεργήΙβΊ- 

άγρός 50 στρεμ., βόρρια 
/.ατομιιίαυ Χερσονκυτάκη

50 στρέμ. Σημειωτέον ότι τα 
παραπάνω ακίνητα δεν έχουν 
δασικό πρόβ/ημα. Τη) . 281233
ώρες γραφείου.

(Π491) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
σο(3άρι:λα των 
τιμή ευκαιρίας. 
243319.

(Π481)

1—3
3 ξύλινα κρα- 
1300 κιλών σε 
Πληροφ. τηλ..

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120 
εις θέση Καμαράκι έναιπι
Παρασκει ής.
289049 υ-ο

(Π480) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

—6
τ.μ.
Αγ.

Πληροφ. τη/ήφ.
10.00—12.00 π.μ.

στη Σαντορίνη
στην «ΟΙΑ» και στη μαγβυτι-
κή
ΫΛίσσιο αγρόκτημα 
περιέχον αμπέλι και

«ΜΠΑΞΕ» παραθα-
(οικόπεδο)

οικία
σμένη δίπλα στο κύμα μι

κτι 
φα

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΓΚΟΤΑΕΡ

ΕΛΛΑΣ Α.Ε

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΟΤΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Έίγχρωμη T.V 
Πίνακες ζωγραφικής, ασπρό­
μαυρες T.V, ψυγεία, κουζίνες, 
πλυντήρια, σόμπες, κρεββατά- 
κια παιδικά, τραπεζαρίες, σαλό 
νκς βιτρίνες, ένα μαγαζί με οι 
κιακά είδη, ένα μαγαζί με δί 
σκους - κασσέτες, και χλιάδες 
άλλα είδη σε τιμές ευκαιρίας.

Δημοπρατήριο Κρήτης 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Ηράκλειο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD 
μοντ. 79, λάστιχα καινού 
ργια Ρ6, ζάντες αλουμινί 
ου καινούργιες. Πληροφ. 
τηλ. 244297, 280160 και
285586.

(Π426) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι στη

(Π5Ο2) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκιίνηιτο SUBA 
RU 600 μοντ. 1979 Β' σε ά 
ριστη κατάσταση. Τιμή λογική· 
Τηλ. 224207—243863.

ως 770 μ2 προς 2300 δ·ρχ. 
ανά μ2. Συμβόλαιο οριστι 
κό. Πληροφ. κ. Κ. Τσαγκα 
ράκη, τηλ. 761214.

(Π450) 1—6

(Π495) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμη, τηλεήρα 
ση CURF1NG 27 ιντσών 6 με 
γαφόινων, στερεοφωνική δρχ. 
100.0.00. Πληροφ. 8—3.30 τηλ 
22123116 πλην Σαββάτου και Κυ 
ριακής κ. Χατζάκη.

(Π497) 1—4

ΠΩΑΕΙΤΑΙ εξοπλισμέ-

NOVA είναι το καινούργιο 
καταπληκτικό σύστημα 
θέρμανσης, φορητό, κα­
ταργεί μπουριά, κάπνες 
μυρωδιές και θερμαίνει 80 
τ.μ. Οικονομικότατη. Πώ 
ληση χονδρική - λιανική 
σε όλη την Κρήτη.
ΜΑΙΡΗ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
τηλ. 285235 και 281015.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φά 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Κμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζΰ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξεν® 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
*21907 «31236279.

την Εταιρεία μαζ, έπαυσε να την Πρακτορεύει

στην περιοχή Ηρακλείου

η κ. ΕΛΕΝΗ I. ΣΤΡΑΤΗΓΗ.

Τα Γραφεία μας λειτουργούν ήδη επί της

ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 51
2ο< όροφος, Γραφείο 202

.ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΤΗΛ 221030 — 224115

νη ταβέρνα στο κέντρο 
της πόλεως λόγιο ανα- 
χωρήσεως στο εξωτε-ρι- 
κό. Πί/.ηρ. εντός Κοράή 
12 (παράλληλος Δαιδά­
λου) .

(Π494) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BAR στο κεν 
τρικότερο σημείο του Αγ. 
Νικολάου. Πληροφ. τηλ. 
0841)24467 από 8—10 
μ .μ.

(Π496) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY επάγγελμά
•τικό σε άριστη κατάσταση. 
■ λέφ. 223430—230537.

Τη

(Π457) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD, 
μοντ. 79. λάστιχα καινού 
ργια Ρ6, ζάντες αλουμινί 
συ καινούργιες. Πληροφ. 
τηλ. 244297 — 280160—
285586, 

(Π426) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 95 
τ·ή· με ακάλυπτο χώρο 60 τ.μ 
Ue τριφασικό ρεύμα. Κατάλλη 
λή δια βιοτεχνική επιχείρηση, 
πλησίον Πολυκλινικής. Πλη- 
Ρ°<Ρ· τηλ. 283810—285170.

Αρμόδιος:

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΣΣΑΡΙΩΤΗΣ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
δωματίων (125 τ.μ) στην 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί)

5 
Πλ. 
νοι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 7 
στρεμμάτων με νεόκτιστο 
εστιατόριο 120 τετρ. μέ­
τρων με υπόγειο, πολυτε­
λούς κατασκευής, με όλο 
του τον εξοπλισμό στη 
ΣΤΑΛΙΔΑ, με πρόσοψη 
στην Εθνική οδό Ηρσκλεί 
ου - Αγ. Νικολάου (30ο χι 
λιόμετρο) και με έτοιμη οι 
κοδομική άδεια για ξενοδο 
χειακή μονάδα στο ακίνη 
το. Πληροφορίες στα τηλέ 
φωνα: (081) 283417, 242-

(Ε124) 1—10

► ' ’ κιασμένο με 25.000 το μήνα.
> J Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30

Θ1) απόγευμα.

545, 222633. 
(Π421) 1 —

νης Χρυσοβαλάντου με νερό 
και φως περιφραγμένο σε προ 
ΐΌμιούχα θέση. Πληροφ. τηλ. 
232058. 1

(Π346) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ ΣΤΑ- 
ΓΙΕΡ 650 60 ίππων σε καλή 
κατάσταση και ευκολίες πλη­
ρωμής. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.. 
223697.

(Π439) 1—6
ΠΩΛίίΤΑΪ σε τιμή ευκαιρίας 
παρθαλάσσιο οικόπεδο άρτιο 
οικοδομήσιμο στη Μίλατο. Τη 
λέφ. 220211—225813.

(Π438) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΗΑ.ΝΟ- 
Μ A G—ΗENSCN ΕL πετρέλαιο 
ωφ. ίπποι 4 με κλειστή καρό- 
τσα σε άριστη κατάσταση σε 
τιμή ευκαιρίας 380.000 δρχ. 
Δεκτός οποιοσδήποτε έλ.εγχος.

νταστική θέα και πεντακάθαρη 
αμμουδιά, συνολικής κκτάσεως 
5 περίπου στρεμμάτων, κατάλ- 
/.ηλο και για ξενοδοχειακή μο 
νάδα. Τηλ. 0821-52580.

(Π479) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Σελόπου 
λος Κοινότητα Καλλιθέας ελχη 
όφυτο 5 στρεμ. με 42 ελαιόδε 
νδρα φορτωμένα καρπό. Πλη-
,ροφ. τηλ. 236419.

(Π482) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον 
γραφείο εξωτερικό

1—6
2ο όροφο

46 τ.μ. πλη

Τηλ. 233199. 
(Π429) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ενκαί 
ρίας έκτασης 5.241 τ.μ. εις A 
γάκο Μετόχι περιοχή Γάζι 200 
—300 μέτρα από το δρόμο Ρκ
Οίμνης. Τηλ. 285813 
ώ,ρες από 10—1 μ μ.

(Π397)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

ή 224608

1—10
1500 τ.μ

στον Αγ. Ιωάννη ολόκληρο ή
τμηματικώς.
232515.

(11441)

Πληροφ. τηλέφ.

1—6

σίον Πλατ. 
285812.

(Π484)

Κορνάροι . Τηλέφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 270 ρί 
ζες με παραγωγή 2 τόννους λά 
δι και άμπελος 2000 κουρμού

ποτιιστιιΜό περιφάρκια
Αθανάτων σε προσιτή τ4μή. Ε
πίσης οικόπεδο 303 τ.μ. 
ισιν Γιόφιυρο με Θέα και

Επίσης 
μιέ'τρία

συγκε'κρ'μ'.ενη
σκελετός

τι μή
110

νομιμοποιημένος.
»ι καίριας. Πληροφορίει 
220785.

(Π485)

εις (Ιέ 
γωνία 
4.000. 
τετρ. 
Τι,μή 

τηλέφ

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία π/.ιυντή 
ριο βαφείο κλωστήριο μαλ­
λιών συμπεριλαμβανομένου οι 
κοπέδου 1000 μέτρων κτίριο 
με νόμιμη άδεια 300 μέτρων, 
αυτοκίνητο πετρειλαίου 4 τόν. 
μικτό με πο/ΛπΙ-ηθή πελατεία. 
Και με παραγωγή 8 ώρες 250 
κιλά μαλλί—νήμα. Τιμή έυκαι 
ρίας. Με ευκολίες. Τηλ. 220785
F.20254.

(Π487) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Η επιχείρηση ΤΟΣΤ με την επωνυμία «ΟΑΣΗ» 

στον Λιμένα Χερσονήσου επί της παραλίας, με πε 
λατεία εξασφαλισμένη.

Πληροφορίες τηλ. 0897)22734.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ — ΧΑΡΤΙΚΩΝ

ΖΗΤΕΙ
Αντιπρόσωπο για το Νομό Ηρακλείου, και Αγίου Νικολάου. 
Απαραίτητη προ'υ’πηρεσία στο επάγγελμα του Αντιπροσώ 
που. Πληροφ. τηλ. 6821)21800.

ΧΩΡίΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά 
θαροι, οριστικά συμβόλαια, αμέσως

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.
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Τό σεμινάριο τού Μπάσκετ
ΑΡΧΙΖΕΙ αύριο και θα τε 

λειώσει την Κυριακή, η β' φά 
ση του σεμιναρίου μπάσκετ.

ΣΤΟ σεμινάριο, το οποίο θα 
γίνει στο αμφιθέατρο του Γ" 
Γυμνασίου, θα διδάξοιυι· οι κ.κ.

ρουν περισσότερες πληροφορί­
ες για το σεμινάριο.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Παί 
δων και Εφήίβων θα γίνουν α 
γώνες μόνο το Σάββατο, ενώΡήγβς, Ει-αγγελύΠ)! Δουκαι

Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Διαιτητών Μπάσκετ Ηρακλείου κ. 
ΜανόΛες Παπακαλιάτης, τεραδίδει στον Διεθνή Διοιτητή κ. Κώ- 
στο Prive, τη χρυσή σφυρίχτρα, για τις διακρίσεις που είχε στον

διεθνή χώρο.

βήώ
ΣΤΟ τέλος του σεμιναρίοϊ) 

αυτοί που θα το παρακαλοι,βή-
σοον 0α δώσουν γραπτές 
πρακτικές εξετάσεις.

και

ΟΓ υποψήφιοι διαιτητές 
πρέπει να επικοινωνήσουν

Οα 
με

τα. γραφεία του Συνδέσμαυ 
Μπάσκετ Ηρακλείου για να πά

την Κυριακή δεν θα γίνουν, 
,λόγιω της Εθνικής γιορτής.

ΟΙ αγώνες του Σαββάτου έί 
ναι:

ΓΈΙΗ—ΟΦΉ: Στο γή.πύδο 
του Εθνικού Σταδίου, Παι’δικό 
ώρα 6 μ.μ., Εφηβικό 7.30 μ.μ.

Ηρόδοτος—ιΕργοτιέλης: Σ την 
Αλικαρνασσό, Παιδικό 6 μ.μ.
Εφηβικό 7.30 μ.μ.

0 κ. Δ. Τούλης θά διαπρέψει

σάν προπονητής Μπάσκετ
ΤΗΝ τεχνική ηγεσία των ο 

ρόδων Μπάσκετ του ΠΑΟ Δει 
λινών έχει μναλάβει ο κ. Δη 
μήτρης Τούλης, ο οποίος μέ­
χρι πρό τίνος ήταν διαιτητής 
στο άύλημα αι.τό.

καρπούς.
ΠΡΕΠΕΙ να ποί.με, όμως, 

τι παράγοντες, φίλαθλοι και
ό 
a

ιθλη'τές των Δειλινών περιιβά- 
λουν με αγάπη τον κ. Δ. Τού 
λη και του δίνουν το κουρά

Μ.Ε 
φέρε: 
νητής, 
άφη σι:

την πίστη ότι θα προσ- 
περισσότερα σαν προπο 
ο κ. Δη.μήτρης Τούλης, 
την διαιτησία, στην ο

γιο για να φέρει σε αίσιο
ρας το δύσκολο έργο του.

θέση.

ττέ

να

ΑΠΟ ΤΟ ΚΤΕΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνεχίζεται ό έλεγχος
των αύτοκινήτων Δημ. χρήσεως
ΠΟΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΟΑ ΕΞΕΤΑΣΟΟΥΝ 0Σ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
Συνεχίζεται από το ΚΤΕΟ Ηρα 

κλείου ο τεχνικός έλεγχος στα μέ 
σα μαζικής μεταφοράς (ταξί, α­
γοραία και τα πόσης φύσεως λεω 
φορεία) που άρχισε στις 10-9-84.

Έτσι και ως την ερχόμενη, Πα 
ρασκευή 26-10-84 ελέγχθηκαν ή 
θα ελεγχθούν, όπως ήδη έχει ανα 
κοινωθεί, τα εξής οχήματα:

1. Επ ιβατηγά Δημ. Χρήσεως 
που οι αριθμοί κυκλο^οορίαςτους 
άρχιζαν από HI 1000 έως HI 
3999 ΗΚ 1000 έως ΗΚ 9999 και 
ΗΜ 100 έως HIM 7500.

2. Τα π όσης φύσεως λεωφορεία 
(πλην Αστικών) που οι αριθμοί 
κυκλοφορίας τους άρχιζαν από 
HI 1OG0 έως HI 7500.

3. Όλα τα Σχολικά λεωφορεία 
ανεξάρτητα από τον αριθμό κυ 
κλ.οφαρίας τους (κλήθηκαν επί­
σης μέχρι 15-10-84) λόγω έναρ 
ξης της Σχολικής περιόδου.

4. Τα Αστικά λεωφορεία μετά 
από συνεννόηση της Διοίκησης 
του Αστικού ΚΤΕΛ με το ΚΤΕΟ 
Ηρακλείου για να μην προκύψσυν 
ανωμαλίες στην εκτέλεση των
δρομολογίων (μέχρι 30-1.1-84).

ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ
Χθες στο μεταξύ το ΚΤΕΟ1 Η 

ρακλείου ανακοίνωσε το συγκεν­
τρωτικό πρόγραμμα τεχνικού ε­
λέγχου των οχημάτων των κατη 
γοριών που προαναφέρΘήκαν για 
το αμέσως επόμενο διάστημα. 
Έτσι θα ελεγχθούν:

• Από 29)10 έως 9)1:1)84 επι 
βατηγά Δ.Χ. με αριθ. κυκλοφορί 
ας ΗΜ' 7501 έως και ΗΜ 9999 και 
ΗΝ 1000 έως και ΗΝ 3999 και λεω 
φορεία με αρ·. κυκλ. HI 7501 έως 
και HI 9999 και ΗΚ 1000 έως και 
ΗΚ 1599.

• Από 12)11 έως 23)11)84 επι 
ιβατηγά Δ.Χ. με αρ. κυκλ. Η>Ν 
4000 έως και ΗΝ 5500 και λεωφο 
ρεία με αρ. κυκλ. ΗΚ 1600 έως 
και ΗΚ 4000.

• Από 26) 1,1 έως 7)12)84 επιβα 
τηγά Δ.Χ. με αρ. κυκλ. ΗΝ 5501 
έως και ΗΝ 6500 και λεωφορεία 
με αρ. κυκλ. ΗΚ 4001 έως και ΗΚ 
9000.

• Από 10)12 έως και 21)12)84 
•επιβατηγά Δ.Χ. με αρ. κυκλ. ΗΝ. 
6501 έως και ΗΝ 7999 και λεωφο 
ρεία με αρ. κυκλ. 9001 έως και 
ΗΚ 9999 και ΗΜ 1000 έως και 
Η Μ 2000.

• Από 24)12 έως 4)1)85 επιβα 
τηγά Δ.Χ. με αρ. κυκλ. ΗΝ 8000
έως και ΗΝ 9993 
με αρ. κυκλ. ΗΜ 
ΗΜ 5500.

• Από 7)1 έως

και λεωφορεία
2004 έως και

18)1)85 επιβα
τηγά Δ.Χ. με αρ. κυκλ. HP 3000 
έως και HP 6999 και ΗΡΑ 1000 
έως και ΗΡΑ 2999 και λεωφορεία 
με αρ. κυκλ. ΗΜ 5501 έως και 
ΗΜ 8500.

• Από 21)1 έως 1)2)85 επιβα 
τηγά Δ.Χ. με αρ. κυκλ. ΗΡΑ 3000 
έως και ΗΡΑ 5660 και λεωφορεία 
με αρ. κυκλ. ΗΜ 8501 έως και 
ΗΜ 8800.

• Από 4)2 έως 15)12)85 τα επι 
βατηγά Δ.Χ. που ανεξάρτητα a 
πό τα ζεύγος των γραμμάτων 
τους έχουν αρ. κυκλ. 1000 — 
9939 και λεωφορεία ,με ΗΜ 8801 
έως και ΗΜ 9999.

Από 18)2 έως 1)3)85 τα λεω 
φορεία με αρ. κυκλ. ΗΝ 1000 έως 
και ΗΝ 9999

• Από 4)3 έως 15)3)85 τα 
λεωφορεία με αρ. κυκλ. HP 3000 
έως και HP 6939.

• Από 18)3 έως 29) 3) 85 τα λεω 
φορεία που ανεξάρτητα από το

0«IN

ζεύγος γραμμάτων τους έχουν 
αρ. κυκλ. 1000—9999.

ΥπενΒυμίζεται ότι επιβατιηγά 
Δ.Χ. είναι τα ταξί και τα αγοραία 
και ότι τα λεωφορεία που προα 
ναφέρθιηκαν είναι τα πόσης φύ- 
οεως πλην των αστικών.

θα μπαστούν τις αυνέπειες που 
ποοβλέποντα: απο τη/ Νομοθε-
σία·.

ΑΜΕΣΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΕΧΝ. ΕΛΕΓΧΟ

Τέλος το ΚΤΕΟ Ηοακλείου ση

Το ΚΤΕΟ Ηρακλείου για την 
καλύτερη εξυπηρέτηση τωνκατό 
χων των καλουμένων οχημάτων 
τους παρακαλεί να επικοινωνούν 
τηλεφωνικά με τους αριθμούς 
223761, 223762, 223763 γία τον 
καθορισμό ημέρας και ώρας του 
τεχνικού ελέγχου.

Ακόμα επισημαίνει ότι ο Τεχνι 
κός Έλεγχος είναι υποχρεωτικός 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν. 1350)83 (άρθρο· 5 ,παρ. 4) και 
κατά συνέπεια όσοι από τους 
κ. κατόχους των καλουμένων ο 
χημάτων δεν τα πρ >τι ορίσουν 
στις καθοριζόμενες ημερομηνίες

μειώνει ότι άμεση υποχρέωση 
για τεχνικό έλεγχο· έχουν όλα τα 
οχήματα, ανεξάρτητα από τον α 
ριθμό κυκλοφορίας τους για τα 
οπαία έχει λήξει το Δελτίο Κα 
ταλληλότητας που προβλεπον- 
ταν από τις διατάξεις των υπ' 
αριθ. ΣΤ 2012169)73 κρι Δ 25900) 
74 αποφάσεων του Υπουργείου 
Συγκοινωνιών οι οποίες επαψον 
να εφαρμόζονται με την υπ' αρ. 
29054)20-9-84 απόφαση, στους 
Ναμούς της χώρας που έχουν δη 
μισυργήθεί, και λειτουογούν Κέν 
τρα· Τεχνικού Ελέγχου Οχιηιμά- 
των (ΚΤΕΟ) από τα οποία θα δι 
ενεργείτα ι στο εξής ο περιοδικός 
τεχνικός έλεγχος των οχημάτων.,

κπς,

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από τη σελ. 1.

έδρασκ βμαρτύρησε
•στην γενέτειρά του.. Σύνελή;- 
φθη, κι εφυλακϊίσθη από τους ε
βνιικούς και. υπειβλίήι&η:
ΐμαΓι'κά βασαν ισιτΐήρια. 
λεσ® δε τηι μήνι ταυ 
τορα Μαξίιμιανού που 
ρθέι στη Θεσσαλονίκη

σε ρο» 
Προκό- 

αυτοκρά 
είχεν έ 
και οιρ

γανώθηκαν αγώνες μονομαχίας 
προς τιμήν του.

ΘΥΜΏΣΕΙ τότε ο αυτοκριά 
τορας έμαθε και, την »πίάκ»ψηι 
του. Νέστορα1 στον . Δηιμιήίτριο 
στην φυλακή και διέταξε: τον 
αποκεφαλιίσίμό και των δυο, 
που έγινε τα έτος 303· μ.Χ. Η 
ΕκΚλιησ,ί,α: ώρισε να εορτάζε­
ται η: μνήμη· του μεν αγίου Δη; 
μητριού στις 26, του δε φϋλόυ 
του Νέστορα στις 27 Οκτοχβρί 
ου.

κ. ΠΑΠΑΝΑΡΕΟΥ
Συνέχεινα από τη 1η σελ 

πλεονεκτήματα των οικονομιών 
κλίμακας». Και πρόσδεσε:

«Είναι απαραίτητο οι «περδυ 
νάμέίς όποιες και αν είναι όζ 
ιδεόλόγίες τους να μην διογκώ' 
νουν τα .πρόβλήματα μέσα από 
την ■ίδεοιλογική εκμετάλλευση 
των ομάδων εκείνων που» έ- 
χουν παράτονα μια κα,ι η οικο 
νομική. και πολιτική; τ&ύς δύ­
ναμη, κινδυνεύει. Η καλύτερη 
συνεισφορά των υπερδυνάμεων 
στην ανάπτυξη και στην, ειρή 

,·\η είναι να αποφεύγουν την εκ 
μετάλλειυση, των προβλημάτων’ 
στις·' σχέσεις Βορρά Νότου 
για την ενίρχιυση1 της έντασης 
•μέταξύ Ανατολής—Δύσης. Είάν 
παράλληλα καταφέρουν; να βοή 
θήσοιυν' και ουσιαστικά τις χώ 
•ρες του Νότο.υ να ανιτιμετωπί- 
pow την υποανάπτυξη. τους με 

. πραγματική· μεταφορά πόρων 
τόσοι το καλύτε ρο ».

Καταλήγοντας ο πρωθιποι ρ 
γός κ. Παπανδρέου επεσήμα- 
νε:

«Δίεν νομίζω ότι υπάρχουν 
πιο πολλά χρονικά περιθώρια. 
Πρέπει όλοι μας οι λαοί, οι η; 
γάτες και οι κύβερνήισεις να- 
ίδραστηριοπριη'θούμε στον αγώ 
να για την ειρήνη και την κοι 
νωνική ευημερία, της άνθρωπό 
τητας. Σ' αυτήν την π pen .τα 
θεία ικαι σ' αυτόν τον αγώνα 
ανήκει φυσικά ένας ξεχωρι­
στός ρόλος στους πνευματικούς 
ανθρώπους και στα πνευματικά 
ιδρύματα, άΛως το; δικό σας, 
που έγιναν συχνά στην ιστορία 
'δυναμικοί μαχητές και εκφρα 
ιστές της συλλογικής παναν- 
θρώίπινής συνείδησης».

ΜΙΑ ενδιαφέρουσα πρόταση - σχέδιο για την άμεση αντιμΕ. 
τώπιση του προβλήματος των απορριμμάτων στην ελληνική μ. 
πσιθρο ακούστηκε σε πανελλαδική συνάντηση που έγινε στην Α­
θήνα πρόσφατα, με θέμα την διαχείριση των απορριμμάτων στην 
Ελλάδα. Σε πολύ γενικές γραμμές η πρόταση - σχέδιο· προβλέπει 
την συγκρότηση κατά Νομό μικρού αριθμού Συνδέσμων Κοινο 
τήτων και Δήμων (ανάλογα με το μέγεθος του Νομού και το α­
νάγλυφο της περιοχής) παυ θα αναλάβουν τη διάθεση των απορ 
ριμμάτων τους με τη μέθοδο της πλήρους υγειονομικής ταφής, 0, 
πρώτη, φάση, και σε χώρους π,ου θα πληρούν τις απαραίτητες 
προϋ ποθέσεις. Οι Σύνδεσμοι αυτοί θα χρηματοδοτηθούν για την 
προμήθΐέιια του απαραίτητου μηχανολογικού εξοπλισμού και την 
εξεύρεση και διαμόρφωση· του χώρου ταφής. Το μέγεθος των Συν 
δέσμων θα είναι τέτοιο που να μπορούν να αξιοποιούν πλήρως 
το μηχανολογικό εξοπλισμό που θα τους παραχωρηθεί αλλά και* 
σε περίπτωση που μελλοντικά θα επιλέξουν μια άλλη μέθοδο διά' 
θέσης (διαλογή, λιπασματοποίησπ κλπ.) να είναι σε θέση να την 
εφαρμόσουν.

★

ΥΠΗΡΧΕ κάποιος δεινός 
kai ακαταμάχητος μονομάχος, 
ο Λυαίας, που ήταν, επίσημός 
—αυτοκ ρατ ο ρι κός παλαιστή ς. 
Γιγαντόσωμος, αιθληφικός, σο> 
αϊτός Γολιάθ, και πολύ καυχι 
σάρης για τη· δύναμη και τα, 
καταρθώιματα του, προκάλόύΙσΕ 
στο στάδιο όποιους ιθέλανε να 
ιμονομαχήίσσυν μαζί του. Κανέ 
νας δεν τολμούσε. Ένας νέος 
όμφς, ο Νύστσρας, σεμνός και 
φίλος του Δημητρίου, απεφάσι 
σε να τον αντιμετώπισε,ι και 
να τον ταπεινώσει.

ΣΤΗΝ ΠΌΛΗ ΜΑΣ έχομκ 
δυο επώνυμους ενοριακόύς να 
ούς. Τον αρχαίο; του Αγίου 
(ΔημητρίοΜ Λιμένσς Ηρακλεί­
ου και τον νεώΤερο του Κατσα 
μΚά. Οι φιλέορτοι θα1 έχουν α 
πόψ® την ευκαιρία να ,μετά- 
σχουν στον Μεγάλο Εσπερινό· 
του Αγίου Δημητρίου στο Λι 
ιμάνι χοροστατούντος του Σέβ. 
Αρχι^σκόπουι Κρήίτης κ. Τι 
μοίθέου και στην αρχιερατική 
θεία λειτουργία του· Κατσαμπά 
αύριο.

Κωστής Φραγκούλης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

24-10-1984
Ν. Υόρκης 122,518 126,262
Δ. Γερμανίας 40,287· Α1,515
Παρίσι 13,134 13-534
Λονδίνου 148,153 l&Z.&S
Ελβετία 48,952 50,44'2
Ολλανδίας 35,7·Μ 316,799
Ιταλίας 6,294 6,676
•Δανίας 11,144· 11,484
Αυστρίας 5,7331 5^907
Σουηίδίας 14,172 14,602
Νορβηγίας 13,475. 14,265

ΠΡΟΤΟΥ αψων ι στεί όμοκ
πήγε στον Δημήτριο που βρι 
σκότανε φυλακή, πήρε την ευ 
χή και την ευλογία του και α 
φού ο άγιος τον «σταύρωσε 
τρεις φορές, εγύριισε στο στά 
διο και δήλωσε την επιθυμία 
του να μονομαχήσει με τον γί 
γαντα. Τον προσέβλειπε ο Λααΐ 
ος μ® ειριωνεία και αγέρωχο ύ 
φος, ατάραχος όμως ο Νέστο 
ρας επερΐμενε το σύνθημα. Και 
όταν εδόθη ώρμησε ακάθεκτος 
μ® την κραΐυιγή: «Ο Θέός. ΔήΙ 
μητριού βοήθει μοι» και συν» 
πλάκηι με τον αντίπαλό του.

ΚΛΕΙΣΤΟ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Τοϊ>λη<

και ο αλαζών γίγαντας ευρ'έβή.
νεκρός να πλέει σε μια λίμνη ι 

ιΓί^Λ.··· η λ ______ 'Ο Θεός Δηιμητρίοναίματος.
τον είχε τιμωρήόει σκληρά...

ΟιΠΩΣ είμαστε σε 
γνωρίζοι μι:

Ο ΑΓΩΝΑΣ ήταν από την αρ 
,χιή αμφίρροπος και το πλήθος 
•και ο αυτόκράτορας Μάξιμια- 
νός που παρακολουθούσαν τη 
μονομαχία βρισκότανε σε αγω: 
via για το αποτέλεσμα. Γιατί 
ο νέος Χριστιανός καίτοι μι- ( 
•κρόσιωμος ήταν δυνατός, εύ-1

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
σε αυξημένη- πλειοψηφία (.18 
ψήφους).

Για τ ην ιστορία πάντιος, α 
ξίζει να αναφερθι:; το αποτέλε 
σμα της ψηφοφορίας.

Λοίδεκα σύμβουλοι ψήφι­
σαν υπέρ των διδασκόντων, 8 
•κατά και 4 ύρριξαν λεύκες Α 
ναιλυτικότερα ψήφισαν:
• ΝΑΙ οι κ.κ. Κληρονόμος 

Κυριακής, Λαμπρινός, Ματζα- 
πετάκη.ς, Ματθατάκης, Μεσσα- 
•ριτόκης, Μίχέλινάκιης, Ξυλόύ- 
•ρης, Παγωμένος, Πετρακοίγιώρ 
γης, Ποδιά και Σκβπεΐζής.
• ΟΧΙ οι κ.κ. Βαρδαβάς, 

Ββριγάκης, Λ·εμπι:δάκης, Μαυρί
δης, 
κης, 
νής.

Μ,ποτζώρης, Πρεβελιανά^ 
Σαρρής, και Τσαγικουρ-

ΛΕΥΚΑ όι κ.κ. Κατσα-
ρός, Ρομίταγιίαννάκης, Φραγκιαιστροφος, επιδέξιος στο χ&ιρι-1

σιμό του ξίφους. Και σε μια «·" ' ϊ , .’ γ Όακης και Δολαψοκης.στιγμή ο Νεστορα; το ν πλήι-1 — - -
γαϊσε θανάσιμα στην καρδιά ' Προς την κατεύθυνση της 'έκ 

κλήσής για την διερθήτηισηι 
των προβλημάτων των διδα­
σκόντων τάχιθηκε ο Δήμαρχος 
Κί Κα’ρέλλίης,.

ΕΚΚΛΗΣΗ 
ΣΥΜΠΟΛΙΤΩΝ 
ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΟΙΝΟ

Ο κ. ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΟΥΛΗΣ ΑΝΤΑΛΑΚΤΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ποια είχε μια /αμιπρή καριέρα 
και σίγουρα θα έφτανε πολύ 
ψηλά.

')α πάει
νάρια

τα καλοκαίρι σε σεμι 
προπονητών μπάσκετ

ΕΜΜ ΜΗΛΑΚΗΣ

δάκη — Βεριγάκη μικροβιολό­
γος, I Τζομπανάκης συν)χος 
Μηχανικός, I. Χλουοεράκης φα 
ρμακοποιός, Βύρων Δοκίμάκης
ΒΓβλίο,ττώλης Ου στ ομαινωλάκη
Μαρία Κοιν. Λειιτουογός. Λυρω 
νη Μαρία, ιδ. Υπάλληλος, Αττο 
στολίδης Εμμ. Εμπορος, Γ. Μα
ρίνίακης Γιατρός Μαν Βασιλα-

ΑΝΒΛΑΒ-Ε τα Δειλινά, αφι 
λοκερδώς και ήδη η. δουλειά 
του άρχισε να φαίνεται και σε 
λίγο θα αποδώσει πλούσιους

στην Ελλάδα και στο «ξιατερι 
κό, για να ολοκληρώσει τις 
γνώσεις του και να αποκτήσει 
και τα τι,πικά προσόντα, γιατί 
τα ουσιαστικά αναμφισβήτητα 
τα έχει και σήμερα.

Λ. 62 Μαρτύρων 76 — Τηλ. 280934

ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΤΙΜΑΡΙΘΜΟ.

Παραλάβαμε και προσφέρουμε:

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα ΣΙΑΓΩΝΕΣ Ιαπωνίας

ΚΑΙ ΤΙΣ
Χθες αργά 

,λίτες έδωσαν 
τα κείμενο 
προς τους 
ΓΤ.Κ.

ΑΡΧΕΣ
το βράίδυ σι,μπο 
στην δημοσιότη 

«μμίπαράοιτσίσης 
διδάσκοντες του

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ καλούνται 
τα γηπεδοι χα σωματεία των α­
γώνων του Σαββάτου να πεοά 
σουν από τα γραφεία της για 
να παραλάβουν τα εισιτήρια. 
Σύμφωνα μ·? απόφαση τ^ς Διοι 
κησης της ΕΠΣΗ τα εισιτήρια 
θα εκτυπώνονται με δική της 
ευθύνη και θα δίδονται σΤα σω 
ματεία.

• ΟΙ Ελληνικές ομάδες στα 
Κύπελλα Ει ρωπης έφεραν χβ'ς 
τα εξής αποτελέσματα: Πα-

ναθηναικός — Λήνφλΐντ 2—1 
Λάο σα — Σερβέ 2—1, Κοα'ό 
δα — ΟλίΊμπιακός 1—0.

• Δεν 6α υπάρχειι σγωνϊστι- 
κή κίνηση την Κυριακή, λόγω 
της Ε&ντκης εορτής της 28ης 
Οκτωβρίου.

DATSUN 1.100 δρχ. — ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ παντός τύ­

που Ιαπωνίας 1000 δρχ. το τεμ. ΔΙΣΚΟΙ ASCO 

για Ιαπύύνικά αυτοκίνητα από 1000 δρχ. και άνω.

mm

• ΣΗΜΕΡΑ στις 5.30' μ.μ 
θα γίννι στα γραφεία της ΕΠΟ 
η κλήρωσή των διαιτητών που 
6α διεθυιουι τους αγώνες τοι 
Κυπέλλου Ελλάδας.

ΔΙΑΘΕΤΩ
τηλέφωνο που αρχίζει από 23

σε αμοιβαία αντικατάσταση με 28, 24 ή 22. 

Πληροφορίες τηλ. 225071, ώρες 8—4 μ.μ.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 27 Οκτωβρίου 1984 στις 8.3C το πρωί με 

τγ ουμπλήρωσπ ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ 
veu μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΥΔΑΚΗ
Ιατρού

τελόώιτ μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του, στην 
εκκλησία του Αν. Κων)νσυ (Νεκροταφείο). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαργαρίτα Δημ1. Λυδάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Σοφούλα Λυδάκη, Δημήτριος και 
Μαρίνα Τσαγκαράκη, Κων)νσ; και Κοίτη Λυδάκη, Εμμανσυ 

.ήλ και Λέλα Παπαδάκη.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Ελληνι.κό Κέντρο Παραγωγικότητας ενδιαφέρεται να 

ενοικιάσει κατάλληλο· κτίριο προκειμένσυ νσ δημιουργήσει 
πέντε αίθουσες σεμιναρίων και τους σχετικούς βοηθητικούς 
χώρους.

Το κτίριο κατά προτίμηση πρέπει να συ/κβντρώνει τα 
εξής:
— Να βρίσκεται ικοντά στο κέντρο της πόλης.
— Να διαθέτει πέντε τουλάχιστον αίθουσες ελάχιστου εμ- 

• βαδού 40 τετραγωνικών μέτρων.
— Να είναι δυνατό να λειτουργήσει σαν ανεξάρτητο κτί­

ριο (π.χ. μονοικατοικιία, όροφος πολυκατοικίας κλπ.).
— Να είναι σε καλή κατάσταση.

Παςοκολου.ται οι ενδιαφερόμενοι ιδιοκτήτες να υττοβά- 
λουν πρόταση — προσφορά στα γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ 
(Ζωγράφου 7. 3ος όροφος. Ηράκλειο), μέχρι 30 Νοεμβρίου 
1984, στην οποία 6α αναφέρουν:
— Το προτεινόμενο μίσθωμα
— Την επιθυμητή διάρικεια της μίσθωσης.
— Το χρόνο παράδοσης του ακινήτου.
— Τυχόν πρόσθετα στοιχεία.

Ηράκλειο, 23-10-84
Γι·α τη Δ.Ε. του ΕΛΚΕΠΑ

Ο Πρόεδρος
Δ.ΣΑΡΡΗΣ

«Στόχος αυτής της δημόσι­
ας έκκλησης, σημειώνεται με 
ταξύ άλλων στο κείμενο, είναι 
να στρέψει την προσοχή της 
κοινής γνώίμης κα·ι των αρχών 
ότην πρωτοφανή; προειδοποιη- 
τική απεργία, του; διδακτικού 
προσωπικού του Πανείπιιστημί- 
οιυ Κρήτης. Μια απεργία που 
είχε την ομόφωνη έγκριση της 
Πανεπιστημιακής . Κοινότητας 
—Καθηγητών και φοιτητών. 
Και τής οποίας άντιιλαμβανόμα 
'στ» τη σοβαρότητα, ■ αναλογιζό 
ίμενοι το άψογο ήθος που έ- 
χουν επιβείξειι. οι πανεπιστημιία 
κοί μας δάσκαλοι, και την σημ 
βολή; τους στην προσπάθεια ά 
νδρωσης του Π.Κ.

Έιναι λυπηρά, που δ·εν έσπτ > 
σαν να βάλουν Το επίμαχο ζή 
ήημα της μι,σβολογτκής κασάστα 
σης των καθηγητών (με τηι 
πρέπουσα επιμονή για δίκαιη ι 
κανοποίηση ταυ) άλλα όργανα 
που στο παρελθόν ενδιαφεροταν 
ζωηρά για το Πανεπιστημιία..».

Πιστεύουμε πως το μίσθολογι 
κό ζήΐτημα tew καθηγητών Πα 
νεπιστημιου πρέπει να α·/Γΐ 
•μετωπισθει ,μία νέα φιλοσο 
φία, και πώς σε ανιτιστοιχία 
ιμ® Την επιστημονική τους κατα 
ρτκση και κοινωνική προσφορά 
να ενταχθοι ν σΤα ανώτατα μι 
σβολογίκα Κλτμάκιία της Πολι 
Τείίας»^

ΟΙ συμπολίτες ττου υπογ- 
ράφ'ουν είναι:

Ν. Γ. Κοπτ&άκης εκπαιδευτι­
κός. Μ. I. Φανουράκης, εκπαι­
δευτικός. Π. Σταύρος Μ. Καρπα 
θίωτάκης, ιερέας. Ν.Χ. Γιαννσ- 
δάκης, Ελοοογ Βτκελαίας Βιβλι 
ο,θηκης, Ν.Γ. Αεβεντάκης Αρχ. 
Μηχανικός, Στ. Ματζαπετάκης 
Φαρμακοποιός, Μαν-. Ρουσάκης 
Φαρμακοποιός, Map. Βακιρτζής 
επαγγελιματίας, Βαγγ. Μαραγ 
κός ιδιωτ. υπάλληλος, I. Κασα 
πάκης γιατρός. Παυλίνα Κουτέ 
ντάκη Μηχανικός. Νίκη Ζωνου

κης Μηχανικός. I Περτσελάκης. 
Αρχ. Μηχανικός, Ν. Βεριγάκης 
αδοντσγιατρός, Γ. Βαθίανάκης, 
βιΙκηγόρος, Γ. Γαλενιανός Μη­
χανικός, Μ.ιΠ. Κουτεντάκης, Ε 
μ^τορος, Γ. Κληρονόμος, εκπαΙ 
δευτικός, Κ. Κατσιρντάκιη εκπαΐ 
τικός, Μαν. Παπαχατζάκης Φα 
ιριμακοπΌιο,ς. I. Τσαπάκης, για 
Τρός, Χρ. Λυδάκη — Τσαπάκη 
φαρμακοποιός, Στέλιος Ορφα- 
νσυδάκης οδοντογιατρός, Λένα 
Τζανάκη — ΠαπαϊωάννΌυ, δι- 
ίκηγόρος, Λουκάς Κονναλάκης, 
'αντιπρόσωπος- Γ. Πασπαλάκης, 
ράφτης, Μαν. Δετοράκης οδοντί 
οτρος. Αννα Στρατάκη εκπαιδεο 
τικός, Ελλη Οικονόμου εκπαι­
δευτικός. Βασ Λαμπρινός δικηγό 
ρος, Π. Ηλίας Βολονάκης ιερέ 
ας. Ντώρα Φουντουλάκη, Ελευ 
θεριά Στραταριδάκη- Παπυράκη 
φαρμακοποιός. Στεφ. Βελίιγρα- 
δής, λογιστής, Μαν. Γαβαλάς, 
εμπορ. αντιπρόσωπος, Δημ. Α 
ποστολάκης ιδίώτ. υπάλληλος, 
Νίικίος Ματζοπετίάκης, φαοίμακο- 
ποιός. Τάκης Στουμπίδης, ξένο 
δόχσς. Μαν. Λογιαδης, Μηχαν - 
κός, Γ. Λιοδάκης. φαρμακοποι 
ός, Καρατσράκης Ευαγγ. εκπαι 
δεντιΚας, Στριλιγκά Βα­
σιλική ίδιιωτίικός υπάλληλος, Τά 
κης Φλώρος, λογιστής.

ΜΑΝΙΑ ΚΩΣΤΟΒΑΣΙΛΗ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΣΤΟΝ ΚΑΤΣΑΜΠΑ
Την Παρασκευή 26 Οκτω­

βρίου εορτή του Μεγαλομάρτυ- 
ρα Αγίου· Δημητρίοα του Μύρο 
'βλήτη, εορτάζει ο Ιερός Ναός 
του1

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Ο Πανηγυρικός Εσπερινός θα 

γίνει στις 6 to απόγευμα της 
Πέμπτης από τον Πρωτοσύγκελ 
λο της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρή 
της Πανοσιολογιώτατο Αρχιμαν­
δρίτη; ·κ. Νεκτάριο Παπαδάκη.

Ο Όρθρος θα αρχίσει την Πα 
ρασκευή το· πρωί στις 7, στη συ 
νέχεια θα ευλογηθούν οι άρτοι 
και θα τελεσθέί η θείαι Λειτουρ­
γία από τον Σεβασμιώτατσ Αρχιε 
πίσκοπο Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο.

Παρσκαλούμε τους ευσεβείς 
χριστιανούς να τιμήσουν την ε­
ορτή ταυ Αγίου .

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΕΜΠΤΗ 25 Οκτωβρίου: Ε- 

σπερένός ώρα 6.30' μμμ, χορο 
στατουνιτος του Σεβασμ. Αρχίε 
ττισκάπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 Οκτωβρίου 
Ωρα 7π.μ. ο όρθρος και η ©ει 
α Λειτουργία Ιερουργουντος του 
Πανοοπολ. Πρωτοσυγκέλλου της 
Ιερας Αρχίεπ. Κρήτης κ.κ. Νε 
κταριου Παπαδάκη.

Ηράκλειο 22 Οκτωβρίου 1984
Το Εκκληα. Συμβούλιο Αγ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ηρακλείου

ΓΙΑ τα, παραπάνω μας ενημέρωσε ο Σύνδιεσίμος Πριοστασιίας 
Περιβάλλοντος Ν. Ηρακλείου. Με την αφορμή τους, ο Πρόεδρος 
του ΣΓίΠΕΝΗ κ. Βασ. Μανιός επισημαίνει (και προτείνει):

«...Πιστεύουμε ότι ο Νομός Ηρακλείου θα πρέπει να πρωτοπο 
ρίσει στην εφαρμογή αυτού του σχεδίου για δυο κυρίως λόγους:1 
Ο ένας είναι ότι παρουσιάζει έντονο το πρόβλημα των διάοπαρ 
των σκουπιδιών και της ανεξέλεγκτης απόρριψης των απόρριμμά 
των και ο άλλος είναι ότι υπάρχει ήδη μια μελέτη του ΤΕΕ)ΤΑΚ 
για τη διαχείριση· των απορριμιμάτων σ' Ολόκληρο το Νομό που 
■μπορεί γρήγορα και εύκολα να προσαρμοστεί σύμφωνα με το πα 
ρατίάνω σχέδιο: και στα σημερινά δεδομένα του Νόμού. Για; την 
ιυλο.ποίηση αυτού του σχεδίου στο Νομό μας, όταν σύντομα όπως 
πιστεύουμε θα αρχίσει η εφαρμογή του, θα πρέπει η, αρμόδια Τε 
χνιική Υπηρεσία της Νομαρχίας να προκτοιμαστεί έγκαιρα, αξιοποι 
ώντας τη μεγάλη, εμπειρία του Δήμου Ηρακλείου πάνω1 σ' αυτό το 
©Ιέμα και εμπλέκοντας ταυτόχαονα σ' αυτή την υπόθεση την Το 
πική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων Ν. Ηρακλείου, το ΤΕΕ)ΤΑΚ 
ικ,.ά. Τέλος οι Κοινοτάρχες τασ Νομού μας θα πρέπει να πρόβλημα 
τι,στούν προς αυτήν την κατεύθίυνση κατανοώντας πως δεν είναι 
δυνατόν πλέον να παραμένει αυτό το πρόβλημα, ανέγγιχτο; σαν 
ινα είναι ξένο κι αικόιμη πως δεν είναι δυνατή η αντιμετώπισή του 
μέσα στα στενά πλαίσια των δυνατοτήτων της κάθε κοινότητας 
χωριστά».

ΕΟΡΤΗ ΑΓ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ;;
, * Αύριο Παρασκευή 26 Οκτωβρίου πανηγυρίζει ο I. Ναός μ
!; ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1;

J στη θέρισσο (Εργατικές Κατοικίες) της Ενορίας Ν. Σταδίου , ί'

• Σήμερα Πέμπτη το βράδυ ώρα 6 μ.ιμ. ο Εσπερινός της 
Εορτής.

Αύριο Παρασκευή και ώρα. 7 π.μ. ο Όμβρος και συνέχιεια 
η Πανηγιυρικιή θεία Λειτουργία.
. Προσκαλούνται οι πιστοί στην ιερό αυτή τελετή.

Από το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
Νέου Σταδίου Ηρακλείου

PALAZZO D’ ITTAR
Οδός ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ

Ανοίγουμε σήμερα

ΠΕΜΠΤΗ

I
 ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ

ΣΕ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΟΥΣ ;! 
ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ;!Μεγάλη Α.Ε. ζητεί άτομα ηλικίας 25 ετών και ![ 
άνω, φιλόδοξα - εργατικά - έντιμα για οικονομι- ;· 
κή άνοδο και καριέρα στους κόλπους της Εταιρί 
ας. Αν νομίζετε ότι είστε επιτυχημένος, τηλεφω- 
νήστε στο τηλ. 224748 κατά τις εργάσιμες ώρες <[ 
9—1 και 5—8,30. !·

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ
Ανοίγουμε την 1 Νοεμβρίου

ημέρα Πέμπτη

Με ανανεωμένη κουζίνα

και με ένα παραδοσιακό

ΛαΤκό Πρόγραμμα.

Διεύθυνση: Γ. και Κ. ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ
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// χρυσή καδένα 
γίνεται κόσμημα...

...όταν είναι
(Foi.ca.dOro

εΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: "

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ Γ. XpUOOS
ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

pds φέρνει
π ιό κονιά

με γραπτή εγγύηση από τη I a.ca.d'on)


